

Guide des tarifs applicables au CHU de Toulouse

Version Janvier 2025





SOMMAIRE

Guide des tarifs applicables au CHU de Toulouse

1 - TARIFS DE PRESTATIONS JOURNALIERES EN HOSPITALISATION

- 1.1 Tarifs des GHS
- 1.2 Prestations journalières
- 1.3 Tarifs IVG
- 1.4 Tarifs Forfaits Prélèvements d'Organes

2 - TARIFS DES ACTES PRATIQUES EN EXTERNE

- 2.1 Tarifs unitaires NGAP
- 2.2 Redevances (co-utilisation)
- 2.3 Vaccinations
- 2.4 Traitement de la stérilité
- 2.5 SMIT

3 - ACTES NON PRIS EN CHARGE PAR L'ASSURANCE MALADIE

- 3.1 Hospitalisation
- 3.2- Tarification des soins d'hospitalisation aux non assurés sociaux
- 3.3 Actes à visée esthétique hors taxe (Tarifs HT-TVA 20,00 % en sus du tarif affiché)
- 3.4 Actes non remboursables par l'assurance maladie
- 3.5 Actes de biologie médicale hors nomenclature (tarif de la lettre clé : 0,27€)
- 3.6 Banque de tissus
- 3.7 Pharmacie
- 3.8 Stérilisation
- 3.9 Liquide de conservation d'organe
- 3.10 Prestations inter-établissements

4 - ACTIVITE MEDICO-LEGALE

5 - RECHERCHE CLINIQUE ET INNOVATION

6 - INTERVENTIONS SMUR

- 6.1 Transports
- 6.2 Couverture médicale pour les rassemblements
- 6.3 Antidotes

7 - ACTIVITES SALARIEES (Coût moyen, charges comprises)

- 7.1 Personnel médical
- 7.2 Personnel non médical

8 - LOCATIONS

- 8.1 Parking
- 8.2 Locaux
- 8.3 Salles
- 8.4 Salles (Centre d'Enseignement et de Congrès PPR)
- 8.5 PREFMS (tarifs TTC)

9 - PRESTATIONS LOGISTIQUES

- 9.1 Prestations aux hospitalisés
- 9.2 Prestations aux accompagnants
- 9.3 Prestations au personnel
- 9.4 Autres prestations (convention)
 - 9.4.1 Restauration (tarifs HT TVA à 10% ou 20% selon la nature de la prestation)
 - 9.4.2 Prestations administratives
 - 9.4.3 Prestations atelier d'édition (Tarifs HT TVA à 20,00 %)
 - 9.4.4 Prestations Délégation Communication (Tarifs HT TVA 20,00 % ou 10,00% pour les livres)
 - 9.4.5 Insertions publicitaires (Tarifs HT- TVA 20,00 %)
 - 9.4.6 Visites des batiments exceptionnels du CHU de Toulouse (Tarifs HT- TVA 20,00 %)

9.4.7 - Prestations techniques

- 9.4.8 Prestations informatiques (Tarifs HT- TVA 20,00 %)
- 9.4.9 Transports
- 9.4.10 Téléphonie (Tarif HT TVA à 20,00 %)
- 9.4.11 Coût des Tournages (Tarif HT TVA à 20,00 %)
- 9.4.12 Archivage Dossiers Médicaux
- 9.4.13 Autres prestations

10 - CENTRE DE FORMATION

- 10.2 Centre d'enseignement aux soins d'urgences (CESU)
- 10.3 IT'SIMS

1 TARIFS DE PRESTATIONS JOURNALIERES EN HOSPITALISATION

1.1 - Tarifs des GHS

Lien vers le site ATIH >> Tarifs GHS MCO - HAD

1.2 - Prestations journalières

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Médecine UM gériatrie, addictologie, douleurs chroniques-ambu	Journée	TNJP mars 2024	1 137,37 €
Médecine UM gériatrie, addictologie, douleurs chroniques-HC	Journée	TNJP mars 2024	1 425,69 €
Médecine autres UM-ambu	Journée	TNJP mars 2024	1 348,53 €
Médecine autres UM-HC	Journée	TNJP mars 2024	1 499,10 €
Médecine - GHS intermédiaire	Journée	TNJP mars 2024	674,26 €
Chirurgie - HC	Journée	TNJP mars 2024	1 814,70 €
Chirurgie - ambu	Journée	TNJP mars 2024	1 452,14 €
Spécialités coûteuses	Journée	TNJP mars 2024	2 518,21 €
Spé très coûteuses - REA	Journée	TNJP mars 2024	3 262,19 €
Obstétrique - HC	Journée	TNJP mars 2024	1 489,76 €
Obstétrique - ambu	Journée	TNJP mars 2024	1 336,66 €
Nouveaux Nés - HC	Journée	TNJP mars 2024	1 014,03 €
Séance chimiothérapie	Séance	TNJP mars 2024	1 474,61 €
Séance de protonthérapie	Séance	TNJP mars 2024	2 138,04 €
Séances Radiot Hte Précision : stéréotaxie, Irradiation corporelle totale, autres technique	Séance	TNJP mars 2024	1 135,92 €
Séances dialyse	Séance	TNJP mars 2024	1 299,86 €
Autres séances	Séance	TNJP mars 2024	1 378,59 €
Activité d'hospitalisation à domicile	Version Juillet 2024	TNJP mars 2024	415,80 €
Hospitalisation complète de + de 18 ans	Journée	TNJP mars 2024	975,92 €
Centre de Crise de + de 18 ans	Journée	TNJP mars 2024	1 206,08 €
Hospitalisation partielle de + de 18 ans	Journée	TNJP mars 2024	727,35 €
Hospitalisation complète de - de 18 ans	Journée	TNJP mars 2024	1 138,74 €
Centre de Crise de - de 18 ans	Journée	TNJP mars 2024	1 407,32 €
Hospitalisation partielle de - de 18 ans	Journée	TNJP mars 2024	995,37 €
Pédiatrie - Brûlés - Oncohématologie - HC	Journée	TNJP mars 2024	687,72 €
Neurologie - HC	Journée	TNJP mars 2024	687,72 €
Cardiologie - HC	Journée	TNJP mars 2024	581,67 €
Locomoteur - HC	Journée	TNJP mars 2024	581,67 €
Respiratoire - HC	Journée	TNJP mars 2024	565,41 €
Gériatrie - HC	Journée	TNJP mars 2024	565,41 €
Digestif - HC	Journée	TNJP mars 2024	565,41 €
Addiction - HC	Journée	TNJP mars 2024	565,41 €
Polyvalent - HC	Journée	TNJP mars 2024	493,69 €
Pédiatrie - Brûlés - Oncohématologie - HP	Journée	TNJP mars 2024	630,42 €
Neurologie - HP	Journée	TNJP mars 2024	630,42 €
Cardiologie - HP	Journée	TNJP mars 2024	520,29 €
Locomoteur - HP	Journée	TNJP mars 2024	520,29 €
Respiratoire - HP	Journée	TNJP mars 2024	470,60 €
Gériatrie - HP	Journée	TNJP mars 2024	470,60 €
Digestif - HP	Journée	TNJP mars 2024	470,60 €
Addiction - HP	Journée	TNJP mars 2024	470,60 €
Polyvalent - HP	Journée	TNJP mars 2024	503,02 €
* application d'une majoration de 30% au tarifs ci-dessus pour les ressortissants étrange			303,02 €
Forfait soins - 20	, <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>		42,01 €
Hop WE - 23			31,25 €
Hospit IME - 50		-	394,39 €
Forfait hébergement		-	334,33 €
Résidents + 60 ans, chambre 1 lit	Journée	Conseil Départemental	68,81 €
Résidents + 60 ans, chambre 2 lits	Journée	Conseil Départemental	61,91 €
Résidents - 60 ans, chambre 2 list	Journée	Conseil Départemental	97,21 €
Résidents - 60 ans, chambre 2 lits	Journée	Conseil Départemental	97,21 € 87,46 €
Forfait dépendance	3041100	22sen separtementar	07, 40 €
GIR 1& 2	Journée	Conseil Départemental	31,32 €
GIR 3 & 4	Journée	Conseil Départemental	19,21 €
GIR 5 & 6	Journée	Conseil Départemental	7,99 €
Semi-internat de la section IME	Journée	Consen Departemental	7,99 €
Hospitalisation à temps partiel	Journée		1 118 €
	Journée		
Hospitalisation à temps partiel - Chambre particulière	Journee		1 167 €

1.3 - Tarifs IVG

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Forfait IVG sans anesthésie générale < 24 heures	Forfait		463,25 €
Forfait IVG avec anesthésie générale < 24 heures	Forfait		603,59€
IVG sans anesthésie générale avec au moins 1 nuitée	Acte	https://www.legifrance.go	506,32 €
IVG avec anesthésie générale avec au moins 1 nuitée	Acte	uv.fr/loda/id/JORFTEXT000	664,05 €
IVG médicamenteuse IGM	Acte	<u>032164949</u>	282,91 €

1.4 - Tarifs Forfaits Prélèvements d'Organes

 $\underline{\text{https://www.agence-biomedecine.fr/IMG/pdf/plaquette prelevement greffe organes tissus 2024 vdef 18 juil 2024 pour laure.pdf}$



2 TARIFS DES ACTES PRATIQUES EN EXTERNE

2.1 - Tarifs unitaires NGAP

Lien vers site AMELI - Tarifs consultations et actes

2.2 - Redevances (co-utilisation)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Redevance chirurgie réfractive laser (PRK - PTK)	Acte		420€
Redevance chirurgie réfractive laser (LASIK)	Acte		600€

2.3 - Vaccinations

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Consultation conseil voyageur (par personne)	Consultation		25 €
Consultation conseil voyageur (forfait famille-tarif enfant)	Consultation		12€
Consultation grand voyageur (par personne)	Consultation		46 €
Consultation grand voyageur (2 personnes)	Consultation		71€
Participation carnet de vaccination homologué			1€
Duplicata carnet de vaccination internationale			12€
Vaccin REPEVAX	Vaccin		15,32 €
Vaccin antiamarile (STAMARIL) monodose	Vaccin		50,60€
Vaccin antiencéphalite japonnaise (IXIARO)	Vaccin		81,68 €
Vaccin antiencéphalite à tique Europe centrale (ENCEPUR)	Vaccin		34,86 €
Vaccin de l'encephalique à tiques inactive enfant (TICOVAC)	Vaccin		26,55€
Vaccin VACCIGRIPPE TETTRA	Vaccin		5,77€
Vaccin antihépatite A (HAVRIX) Adulte	Vaccin		11,23€
Vaccin antihépatite A (HAVRIX) Enfant	Vaccin		11,90€
Vaccin antihépatite A + B (TWINRIX) Adulte	Vaccin		39,43 €
Vaccin antihépatite B (ENGERIX) Adulte	Vaccin		11,92 €
Vaccin antihépatite B (ENGERIX) Enfant	Vaccin		7,44 €
Vaccin antihépatique A et typhoide (TYAVAX)	Vaccin		63,96 €
Vaccin antileptospirose (SPIROLEPT)	Vaccin		115,90€
Vaccin antiméningococcique A + C+W 135 + Y (NIMENRIX)	Vaccin		23,48 €
Vaccin antirabique	Vaccin		39,82€
Vaccin DT polio (REVAXIS)	Vaccin		8,24 €
Vaccin thyphoïde (TYPHIM VI)	Vaccin		31,52 €
Vaccin polio (IMOVAX)	Vaccin		12,54 €
Vaccin rougeole, oreillons, rubéole R.O.R (M-M-R VAXPRO)	Vaccin		6,17€
Sérum rage 300 ui (IMOGAM RAGE)	Vaccin	Tarifs TTC	403,81€
Vaccin DTCP + Haemophylus (INFANRIX QUINTA)	Vaccin	TVA à 2,1% sauf	20,08€
Gamma tétanos	Vaccin	STAMARIL à 10%	57,38€

2.4 - Traitement de la stérilité

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Traitement de la stérilité - Dossier IAD			61 €
Traitement de la stérilité - Location container			12,20 €
Traitement de la stérilité - Cession de paillettes			50,05 €
Traitement de la stérilité - Location container			12,20€
Congélation de sperme (assisistance médicale à la procréation)			94,50 €
Cryoconservation de sperme			40,50 €

2.5 - SMIT

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Conseils en infectiologie	Appel unitaire		8,66 €
Forfait annuel réunion CLIN	Forfait		1 000 €
Forfait annuel formation du PM en infectiologie	Forfait		1 200 €



3 ACTES NON PRIS EN CHARGE PAR L'ASSURANCE MALADIE

3.1 - Hospitalisation

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Forfait journalier MCO	Journée		20 €
Forfait journalier SSR	Journée		20 €
Forfait journalier psychiatrie	Journée		15 €
Chambre seule (MCO et Psychiatrie)	Journée		49 €
Chambre particulière (MCO) 2ème gamme	Journée		64 €
Chambre particulière (obstétrique PDV)	Journée		54 €
Chambre particulière (SSR)	Journée		45 €
Chambre particulière (SSR) 2ème gamme	Journée		60 €
Chambre particulière Hôpital de jour	Journée		15 €
Forfait hébergement et surveillance	Forfait		508,80 €

3.2- Tarification des soins d'hospitalisation aux non assurés sociaux

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Andorrans			tarif du GHS niveau de sévérité 3 +MO + DMI en sus + Chambre particulière le cas échéant
Autres patients étrangers			TJP + 30% + MO + DMI en sus + Chambre particulière le cas échéant

3.3 - Actes à visée esthétique hors taxe (Tarifs HT-Tva 20,00 % en sus du tarif affiché)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Abdominoplastie	Acte		1 500 €
Blépharoplastie			
Bilatérale supérieure	Acte		833 €
Bilatérale inférieure	Acte		833 €
DLA Circulaire	Acte		3 083 €
Dermabrasion mécanique	Acte		833 €
Dermolipectomie brachiale interne (DLBI)	Acte		1 667 €
Dermolipectomie crurale interne (DLCI)	Acte		1 667 €
Lifting			
Cervico-facial avec platysmaplastie	Acte		2 083 €
Centro-cervical	Acte		1 200 €
1/3 sup de la face par voie coronale	Acte		1 000 €
1/3 sup de la face par endoscopie	Acte		1 200 €
Temporal (mini-lift)	Acte		1 000 €
Filing	Acte		1 250 €
Lipofilling			
Localisé extra-facial	Acte		400 €
Localisé	Acte		833 €
Intermédiaire	Acte		1 250 €
Etendu	Acte		1 333 €
Liposuccion	Acte		1 250 €
Liposuccion sous-mentonière	Acte		1 250 €
Liposuccion locale	Acte		1 250,00 €
Hypotrophie mammaire + Implants	Acte		2 000 €
Rhinoplastie	Acte		1 667 €
Rhinoplastie Pointe	Acte		1 250 €
Rhinoplastie Reprise	Acte		583 €
Mentoplastie prothétique (tarif hors prothèse)	Acte		400 €
Hypotrophie mammaire + Implants	Acte		2 000 €
Ptose mammaire pure	Acte		1 667 €



3.3 - Actes à visée esthétique hors taxe (Tarifs HT-Tva 20,00 % en sus du tarif affiché) - suite

Transment of lar solvinity (201)	NATURE	Acte	Page luin 2024	Janvier 2025
			Base Juin 2024	
Game				· ·
March Marc	·			
Ottopiante indefende ablateria Acte 60.26 Martine de Colatrie Acte 30.36 Piètte Acte 30.36 Inférience à Born Acte 50.36 Impérience de Colatrie 4cte 50.36 Impérience à Born Acte 20.00 Récibile Acte 20.00 Récibile Acte 20.00 Récibile no formancie Acte 20.00 Torribonnerial raisor des tabulages Acte 20.00 Act. Impaire Chruzge Référicher (graber) Acte 30.70 Act. Impaire Chruzge Référicher (graber) Acte 30.30 Gurrandion manile Acte 30.30 Laser Vascalaria de Grit Acte 30.30 Laser Vascalaria de Marcia 4cte 10.00 Laser Vascalaria de Marcia Acte 10.00 Laser Vascalaria de Marcia				
Reprise de cidantée Acte 200 6				
### Method	-	Acte		66/€
Inferiore 20 20 20 Acts				200.0
Supplement Sum				
Injection de toalen botulique				
Localiticies		Acte		583 €
Trienduce Acte 300 c				
Réduction tomurale Acte 20,00 € Trattement par laser de statourages Acte 77. € Sames pour implant dentaire Acte 125.78 € Act. Implant Christope Réfractive (phake) Acte 337.0 € Act. Implant Christope Réfractive (phake) Acte 337.0 € Circoncision intuale Act. Implant Christope Réfractive (phake) Acte 38.8,0 € Circoncision intuale Act. Implant Christope Réfractive (phake) Acte 77. € Liser Vasculaire GR1 Acte 66.0 € Liser Vasculaire GR2 Acte 66.0 € Liser Vasculaire GR2 Acte 9.0 € Liser Regimentaire Salines TEXT à 2 Cm Acte 33.3 € Care 2 de 8 3 Oct 100 × 200 Impacts Acte 9.0 € Core 2 de 8 3 Oct 100 × 200 Impacts Acte 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 × 200 Impacts Acte 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 × 200 Impacts Acte 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 8 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 9 3 Oct 100 Impacts 9.0 € Cores 3 de 9 3 Oct 100 Impacts				
Trattement par laiser des tatouages Acte Scammer pour implant dentaire Acte 115,75 & Scammer pour implant dentaire Acte 115,76 & Acte 115,78 &				
Scanner pour Implant dentative				
Act. Implant Charugle Réfractive (phake)				
Act implant Chirurgle Réfractive (phake)		Acte		
Surrout indotomie ou indectomie (implant phaque) Acte 7.1		Acte		397,10€
Circoncision rituelle		Acte		193,83 €
Laser vasculaire dematologie Acte 66,67	Surcoût iridotomie ou iridectomie (implant phaque)	Acte		83,60 €
Laser vasculaire GR1	Circoncision rituelle	Acte		71€
Laser Vasculaire GR2 Acte 100 (Laser Pigmentaire 100 (100 (Laser Vasculaire dermatologie			
Sance Fignerataire	Laser vasculaire GR1	Acte		66,67€
Séances TEST 1 à 2 cm Acte 33,33 € Zone 1 de 3 à 8 cm - 0 à 99 impacts Acte 50 € Acte 83,33 € 4cte 116,67 € Actes Esthétiques 83,33 € 4cte 116,67 € Actes Esthétiques 8 4cte 41,67 € Consultation dematologique Acte 48,33 € 46,83 € Peeling superficiel Acte 48,33 € 46,83 € Peeling deligimentant Acte 136,67 € 136,67 € Toxine botulique 1 zone Acte 136,67 € 220,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € 220,00 € Combiement 1 seringue Acte 206,67 € 26,67 € Combiement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 208,33 € 26,67 € Combiement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 233,33 € 28,33 € 28,33 € 28,33 € 28,33 € 28,33 € 28,33 € 28,33 € 28,33 € 29,33 € 28,33 € 28,33 € 29,33 € 28,33 € 29,33 € 28,33 € 28,33 €	Laser vasculaire GR2	Acte		100 €
Zone 1 de 3 à 8 cm - 0 à 99 impacts Acte 83,33 c Zone 2 de 8 à 20 cm - 100 à 259 impacts Acte 83,33 c Acte 3 à 1 000 impacts Acte 116,67 c Acte Esthétiques Consultation dermatologique Acte 4,67 c Peeling depigmentant Acte 48,33 c Peeling depigmentant Acte 136,67 c Feeling moven Acte 220,00 c Toxine botulique 1 zone Acte 220,00 c Toxine botulique 2 zones Acte 226,00 c Combiement 1 seringue Acte 203,33 c Combiement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 203,33 c Simulation-Sculptra Acte 350,60 c Mésothérapie Acte 198,33 c Demarroller Acte 198,33 c Liser Epilatoire Acte 50 c Sourcils Acte 50 c Liver supérieure Acte 50 c Liver supérieure Acte 50 c Liver supérieure/Menton Acte 100 c	Laser Pigmentaire			
Zone 2 de 8 à 20 cm - 100 à 250 impacts Acte 116,67 € Zone 3 - 250 à 1 000 impacts Acte 116,67 € Actes Esthétiques 116,67 € Consultation dermatologique Acte 41,67 € Peeling superficiel Acte 48,33 € Peeling depigmentant Acte 73,33 € Peeling depigmentant Acte 224,00 € Toxine botulique 1 zone Acte 224,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € Combiement 1 seringue Acte 203,33 € Combiement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Simulation Sculptra Acte 330 € Mésothérapie Acte 193,33 € Dermaroller Acte 193,33 € Laser Epilatoire Acte 112,50 € Sourcits Acte 50 € Joue Acte 50 € Orielles Acte 50 € Bebrers supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 €	Séances TEST 1 à 2 cm	Acte		33,33 €
Zone 3 - 250 à 1 000 impacts Acte 115,57 € Actes Ethétiques 41,67 € 41,67 € Peeling depunder Acte 41,67 € Peeling superficiel Acte 43,33 € Peeling dépigmentant Acte 73,33 € Peeling moyen Acte 224,00 € Toine botulique 2 zones Acte 223,03 € Toine botulique 2 zones Acte 246,67 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 26,83 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 23,33 € Stimulation Sculptra Acte 23,33 € Acte 2 23,33 € 42,33 € Dermaroller Acte 23,33 € Laser Epitaloire Acte 23,33 € Sourcils Acte 50 € Joue Acte	Zone 1 de 3 à 8 cm - 0 à 99 impacts	Acte		50€
Acte Sthétique Consultation dermatologique Acte Acte 41,676 Peelling depigmentant Acte 73,33 8 Peelling moyen Acte 136,676 Toxine botulique 2 zones Acte 224,000 Acte 223,000 Acte 224,000 Acte 223,000 Acte 224,000 Acte 223,33 8 Toxine botulique 2 zones Acte 246,6776 Comblement 1 seringue Acte 203,33 6 Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 233,33 8 Mésothérapie Acte 233,33 8 Mésothérapie Acte 112,900 Baser Pellatoire Sourcils Acte 300 Acte 30	Zone 2 de 8 à 20 cm - 100 à 250 impacts	Acte		83,33 €
Consultation dermatologique Acte 41,67 € Peeling superficiel Acte 48,33 € Peeling dipigmentant Acte 136,67 € Toxine botulique 1 zone Acte 224,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 226,33 € Toxine botulique 2 zones Acte 226,67 € Comblement 1 serinque Acte 203,33 € Comblement 2 serinques et/ou volumétrie Acte 203,33 € Sümulation-Sculptra Acte 233,33 € Mesothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Liser Epilatoire Acte 112,50 € Sourcils Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 50 € Visage entier Acte 100 € Visage entier Acte 100 € Visage entier Acte 100 € <t< td=""><td>Zone 3 - 250 à 1 000 impacts</td><td>Acte</td><td></td><td>116,67€</td></t<>	Zone 3 - 250 à 1 000 impacts	Acte		116,67€
Peeling superficiel Acte 43,33 € Peeling debigmentant Acte 73,38 € Toxine botulique 1 zone Acte 224,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € Toxine botulique 3 zones Acte 246,67 € Comblement 1 seringue Acte 208,33 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stimulation-Sculptra Acte 233,33 € Mésothéraple Acte 198,33 € Dermaroller Acte 198,33 € Laver Epilatoire Acte 192,30 € Sourcis Acte 100 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Alsselles Acte 100 € Mailot classique Acte 100 € Mailot classique	Actes Esthétiques			
Peeling dépigmentant Acte 73,33 € Peeling moyen Acte 136,67 € Toxine botulique 1 zone Acte 224,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € Toxine botulique 3 zones Acte 26,67 € Comblement 1 seringue Acte 28,33 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stitualation-Sculptra Acte 233,33 € Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire Acte 112,50 € Sourcils Acte 50 € Joue Acte 50 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 9,67 € Lèvre supérieure/Menton Acte 9,67 € Visage entier Acte 100 € Asselles Acte 100 € Maillot interfessier inclus) Acte 103,33 € Maillot interfess	Consultation dermatologique	Acte		41,67 €
Peeling moyen Acte 136,67 € Toxine botulique 1 zone Acte 224,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € Toxine botulique 3 zones Acte 203,33 € Comblement 1 seringue Acte 203,33 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stimulation-Sculptra Acte 233,33 € Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 198,33 € Laser Epilatoire Sourcils Acte 100 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 100 € Joue Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Asselles Acte 100 € Maillot nitegral (sillon interfessier inclus) Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus)	Peeling superficiel	Acte		48,33 €
Peeling moyen Acte 136,67 € Toxine botulique 1 zone Acte 224,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € Comblement 1 seringue Acte 203,33 € Comblement 1 seringue Acte 203,33 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stimulation-Sculptra Acte 233,33 € Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire Acte 100,60 Sourcils Acte 100 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 91,67 € Lèvre supérieure/Menton Acte 100 € Acte entier Acte 100 € Alsselles Acte 100 € Maillot Intégral (sillon interfessier inclus) Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 100 €	Peeling dépigmentant			73,33 €
Toxine botulique 1 zone Acte 224,00 € Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € Comblement 1 seringue Acte 266,67 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stimulation-Sculptra Acte 233,33 € Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 198,33 € Borrallotire Sourcils Acte 100 € Sourcils Acte 100 € Joue Acte 50 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 100 € Asseelles Acte 100 € Mâliot classique Acte 100 € Mâliot intégral (silion interfessier inclus) Acte 100 € Mâliot intégral (silion interfessier inclus) Acte 100 € Mâliot intégral (silion interfessier inclus) Acte 100 € Maillot intégral (silion interfessier in	Peeling moyen			
Toxine botulique 2 zones Acte 203,33 € Toxine botulique 3 zones Acte 246,67 € Comblement 1 seringue Acte 208,33 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stimulation-Sculptra Acte 233,33 € Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire Sourcils 50 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 100 € Chèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Menton Acte 91,67 € Visage entire Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot lassique Acte 100 € Maillot lassique Acte 100 € Maillot interfessier Acte 100 € Maillot interfessier inclus) Acte 129,17 € J 2 jambes + maillot Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot	Toxine botulique 1 zone	Acte		
Toxine botulique 3 zones Acte 246,67 € Comblement 1 seringue Acte 208,33 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stitulation-Sculptra Acte 198,33 € Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire 50 € 50 € Sourcils Acte 50 € Due Acte 50 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Alsselles Acte 100 € Maillot classique Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 100 € 1/2 jambes + maillot Acte 129,17 € <td>Toxine botulique 2 zones</td> <td></td> <td></td> <td></td>	Toxine botulique 2 zones			
Comblement 1 seringue Acte 353 € Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 350 € Stimulation-Sculptra Acte 233,33 € Mésothérapile Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire Sourcils Acte 50 € Sourcils Acte 100 € Joue Acte 50 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot lassique Acte 100 € Maillot interfessier inclus) Acte 100 € Millon interfessier Acte 150 € Millon interfessier inclus) Acte 129,17 € J2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € J2 jambes + maillot Acte 179,17 €	Toxine botulique 3 zones	Acte		
Comblement 2 seringues et/ou volumétrie Acte 233,33 € Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire 8 Sourcils Acte 50 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 91,67 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Maillot classique Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 150 € 4/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 179,77 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (Mil) Acte 270,83 € Cuisses + genoux Acte 250,00 € Mains Acte 150 € Avant - bras Acte<	Comblement 1 seringue	Acte		208,33 €
Stimulation-Sculptra Acte 198,38 € Mésothérapie Acte 198,38 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire 50 € Sourcils Acte 50 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 91,67 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aksselles Acte 100 € Maillot classique Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 270,83 € Jambes (mill) Acte 270,83 € Jambes (mill) Acte 270,83 € Jambes (mill) Acte 250,00 €	Comblement 2 seringues et/ou volumétrie			· ·
Mésothérapie Acte 198,33 € Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire Sourcils Acte 50 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 150 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €	Stimulation-Sculptra			
Dermaroller Acte 112,50 € Laser Epilatoire Acte 50 € Sourcils Acte 100 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 50 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Maillot intégral (sillon interfessier Acte 129 ₁7 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129 ₁7 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 179 ₁7 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 179 ₁7 € Jambes (MI) Acte 270,38 € Acte 250,00 € 250,00 € Mains Acte 150 € Avant - bras Acte 150 € Avant - bras Act	Mésothérapie			
Laser Epilatoire Acte 50 € Sourcils Acte 100 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 108,33 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 108,33 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 179,17 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,38 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 150 € Avant - bras Acte 150 €				
Sourcils Acte 50 € Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 91,67 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 108,33 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 179,17 € Jambes (MI) Acte 270,83 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €		Acte		112,50 €
Joue Acte 100 € Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 108,33 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €		Acto		E0.£
Oreilles Acte 50 € Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 108,33 € Maillot classique Acte 150 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €				
Lèvre supérieure Acte 50 € Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 108,33 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 50 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €				
Menton Acte 50 € Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 108,33 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 50 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €				
Lèvre supérieure/Menton Acte 91,67 € Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100,6 Maillot classique Acte 108,33 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + aisselles Acte 179,17 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €	l ·			
Visage entier Acte 100 € Aisselles Acte 100 € Maillot classique Acte 108,33 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + aisselles Acte 179,17 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,33 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €				
Aisselles Acte Maillot classique Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 100 € Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 600 € 1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte Acte 50 € Avant - bras				
Maillot classique Acte $108,33 \\in \\in \\in \\in \\in \\in \\in \\in \\in \\in$				
Maillot intégral (sillon interfessier inclus) Acte 150 € Sillon interfessier Acte 120 € Acte 129,17 € Acte 120,17 € Acte 120,17 € Acte 120,00 € Acte 120,00 € Acte				
Sillon interfessier Acte $600 €$ 1/2 jambes (genoux inclus) Acte $129,17 €$ 1/2 jambes + maillot Acte $191,67 €$ 1/2 jambes + aisselles Acte $179,17 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $179,17 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $270,83 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $270,83 €$ 1/2 jambes + genoux Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + genoux Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte $250,00 €$ 1/2 jambes + a				
1/2 jambes (genoux inclus) Acte 129,17 € 1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + aisselles Acte 179,17 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €				
1/2 jambes + maillot Acte 191,67 € 1/2 jambes + aisselles Acte 179,17 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €				600€
1/2 jambes + aisselles Acte 179,17 € 1/2 jambes + maillot + aisselles Acte 270,83 € Jambes (MI) Acte 250,00 € Cuisses + genoux Acte 150 € Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €				129,17€
1/2 jambes + maillot + aisselles	1/2 jambes + maillot	Acte		191,67€
Jambes (MI)Acte $250,00 ∈$ Cuisses + genouxActe $150 ∈$ MainsActe $50 ∈$ Avant - brasActe $116,67 ∈$	1/2 jambes + aisselles	Acte		179,17 €
Cuisses + genoux Acte $150 ∈$ Mains Acte $50 ∈$ Avant - bras Acte $116,67 ∈$	1/2 jambes + maillot + aisselles	Acte		270,83 €
Mains Acte 50 € Avant - bras Acte 116,67 €	Jambes (MI)	Acte		250,00€
Avant - bras Acte 116,67 €	Cuisses + genoux	Acte		150€
1250, 6	Mains	Acte		50 €
Bras Acte 116,67 €	Avant - bras	Acte		116,67€
	Bras	Acte		116,67€



3.3 - Actes à visée esthétique hors taxe (Tarifs HT-Tva 20,00 % en sus du tarif affiché) - suite

NATURE	Acte	Base Juin 2024	Janvier 2025
Membre supérieur total	Acte		141,67 €
Ventre	Acte		100 €
Ligne du ventre	Acte		41,67€
Nuque	Acte		41,67 €
Fesses	Acte		100 €
Seins	Acte		41,67€
Poitrine	Acte		183,33 €
Torse (poitrine + abdominaux)	Acte		250 €
Dos	Acte		250 €
Haut dos (épaules)	Acte		133,33 €
Bas dos	Acte		133,33 €
Kyste pilonidal	Acte		50€

3.4 - Actes non remboursables par l'assurance maladie

NATURE	Acte	Base Juin 2024	Janvier 2025
Chirurgie réfractive au laser			
Laser Excimer - PRK	Acte		1 100 €
Laser Excimer - LASIK	Acte		1 300 €
Ostéodensitométrie	Acte		46,10€
Médecine du Sport			
1er test d'aptitude de base	Acte		48 €
2e test d'aptitude de base	Acte		36 €
1er test d'aptitude « haut niveau »	Acte		130€
Test d'aptitude à l'altitude	Acte		130€
Consultation diététique du sport	Acte		38,30 €
Entretrien psychologique de suivi sportif	Acte		27 €
Test de Coordination Psychomotrice	Acte		37 €
Consultation inclusion EFFORMIP	Acte		35 €
Test GNRB	Acte		35 €
Diététique			
Entretien diététique externe	Acte		27,50€
Bilan diététique externe	Acte		, 62 €
Consultation diététique sportive de base	Acte		41,50€
Diététique sportive suivi (séance)	Acte		26€
Laboratoire de la marche			
1 examen isolé	Acte		21,90 €
2 examens d'exploration	Acte		42,60€
3 examens et plus	Acte		75,60 €
Séance de rééducation marche - biofeedback -	Acte		21,90 €
Sophrologie adulte			
1 séance isolée	Acte		18,60€
Suivi de 3 séances	Acte		50,30€
Suivi de 5 séances	Acte		66,80€
Sophrologie enfant			
1 séance	Acte		28,85 €
3 séances	Acte		77,89 €
6 séances	Acte		138,48 €
10 séances	Acte		201,95 €
Ecole de l'Arthrose	Acte		32,80€
Consultation de Psychanalyse	Acte		40,90 €
Sexologie			
1 séance isolée	Acte		18,60€
Suivi de 3 séances	Acte		50,30€
Suivi de 5 séances	Acte		66,80€
Imagerie			
Injection petite articulation	Acte		80€
Injection grande articulation	Acte		98 €



3.4 - Actes non remboursables par l'assurance maladie - suite

NATURE	Acte	Base Juin 2024	Janvier 2025
Actes Gériatrie			
Mise à disposition d'un agent du Gérontopôle dans le cadre de prestations de prévention de la dépendance Tarif à la journée (préparation, dépalcement, prestation)			
dans un rayon de 50 kms autour de Toulouse			
,	Journée		360,00€
Mise à disposition d'un agent du Gérontopôle dans le cadre de prestations de			
prévention de la dépendance Tarif à la journée (préparation, dépalcement, prestation) dans un rayon entre 50 et 100 kms autour de Toulouse			
ualis unitayon entre 30 et 100 kms autour de Toulouse	Journée		430,00 €
Cardiologie			
Unité mobile d'assistance circulatoire (UMAC) - Tarif pose d'ECMO hors les murs	Acto		22 000 €
Réadaptation Cardiaque Phase 3	Acte		22 000 €
1 séance isolée	Acto		19.60.6
Forfait annuel (12 séances max / an)	Acte		18,60 €
Hyperhydrose	Acte		54,40 €
Hyperhydrose des aisselles sans anesthésie	A - 4 -		272.6
	Acte		272 €
Hyperhydrose des mains avec anesthésie Hyperhydrose des mains sans anesthésie	Acte		446,90 €
	Acte		413,40 €
Syndrome de Frey Olfactométrie	Acte		159,30 €
	Acte		40 €
Pédicurie Orthopysis et enychaglactic			a
Orthonyxie et onychoplastie	Acte		25 €
Appareillage d'1 à 2 orteils	Acte		25 €
Orthoplastie (appareillage de plus d'un orteil)	Acte		30 €
Attelle nocturne pour hallux valgus	Acte		25€
Interdigital	Acte		20€
Petit appareillage de correction	Acte		35 €
Orthèse plantaire < 28	Acte		20€
Orthèse plantaire > 28 et < ou = 37	Acte		22,50€
Orthèse plantaire > 37	Acte		22,50 €
Orthèse plantaire monobloc résine	Acte		30€
Soins de pédicurie	Acte		16€
Consultation de podologie sans appareillage	Acte		16 €
Photopolymérisation	Acte		20 €
Traitement sous toxine botulique			
Path.dysfonctionnelle temporo-mandibulaire 1 côté	Acte		132,80 €
Rides du front	Acte		425,10€
Rides de la patte d'oie	Acte		425,10€
Rides du lion	Acte		318,80 €
Toutes rides	Acte		425,10€
Radio-Chirurgie Stéréotaxique			
Radio-chirurgie stéréotaxique conventionnée	Acte		3 000 €
Radio-chirurgie stéréotaxique	Acte		10 417 €
(tarif d'hospitalisation pour patients étrangers)			- €
Surcoût Prothèse Auditive	Acte		2 774 €
Fécondation in vitro			
Sans micromanipulation	Acte		2 123,15 €
Avec micromanipulation	Acte		2 554,07 €
Laser Vasculaire Dermatologie			
Laser vasculaire Gr.1	Acte		80€
Laser vasculaire Gr.2	Acte		120€
Contactologie			
Consultation adaptation lentilles souples simples	Acte		70 €
Consultation adaptation lentilles rigides ou multifocales	Acte		150 €
Oxygéno thérapie hyperbare	Acte		280,36 €
Radio Fréquence Vélaire	Acte		130,56€
Maladie de Lapeyronie	Acte		110€



3.5 - Actes de biologie médicale hors nomenclature (tarif de la lettre clé : 0,27€)

5.5 - Actes de biologie medicale nors nomenciature (tarn de la lettre cle			
NATURE	Acte	Base Juin 2024	Janvier 2025
Actes de biologie médicale hors nomenclature Cytospin + MGG	Acte		40 BHN
Isolement de leucocytes (FicoII)	Acte		200 BHN
Supplément pour recherche hémoglobinurie nocturne paroxystique: par Ac	Acte		200 BITT
supplémentaire	Acte		40 BHN
Acte de prélèvement d'environnement (sauf air, eau et surface par gélose « contact »)	Acte		10 BHN
Acte de prélèvement de surface par gélose « contact »	Acte		10 BHN
Réalisation d'un prélèvement d'air (acte de prélever) par sédimentation	Acte		40 BHN
Analyse d'un prélèvement d'air : dénombrement des bactéries Réalisation de filtration d'eau (hors Légionelles). Complément du F014 qui cote	Acte		85 BHN
l'analyse elle-même	Acte		40 BHN
Contrôles d'eau: dénombrement de la flore totale (hors Légionelles)	Acte		60 BHN
Recherche de bactérie nommément désignée en hygiène (eaux, surface), par bactérie (hors Légionelles)	Acte		60 BHN
Analyse d'un prélèvement de surface : dénombrement de la flore totale	Acte		85 BHN
Contrôle de stérilité de pdt sanguin. Analyse à partir de la poche (matériel spécifique pour le prélèvement)	Acte		370 BHN
Contrôle de stérilité du liquide de transport de greffon : sans filtration	Acte		85 BHN
Contrôle de stérilité d'un soluté ou produit liquide: sans filtration	Acte		85 BHN
Dénombrement et identification de levures et/ou champignons filamenteux sur prlvmt d'environnement	Acte		130 BHN
Recherche de Légionella dans l'eau : filtration + culture	Acte		380 BHN
Réalisation d'un prélèvement d'air (acte de prélever) par impaction	Acte		100 BHN
Supplément pour identification de levures et/ou champignons filamenteux sur prlymt			
d'environnement	Acte		50 BHN
Prélèvement sur endoscope : rinçage du canal opérateur à l'aide d'un liquide spécifique	Acte		150 BHN
Contrôle de lait (avant ou après pasteurisation) : par bactérie recherchée et numérée	Acte		85 BHN
Réalisation d'un prélèvement d'air pour comptage particulaire	Acte		170 BHN
Dosage d'endotoxine dans les eaux d'hémofiltration	Acte		300 BHN
Analyse du liquide de rinçage du canal opérateur d'un endoscope : filtrat, identificat, dénombrement de la flore totale	Acte		125 BHN
Contrôle de stérilité de produits solides (tête fémorale, os massif, greffon artério-	ricce		123 51111
veineux)	Acte		120 BHN
Identification biochimique et/ou antigénique d'une bactérie aérobie	Acte		40 BHN
Acte de prélèvement d'un liquide (eau d'hémodialyse)	Acte		40 BHN
Contrôle de lait (avant ou après pasteurisation) : dénombrement de flore totale			
controle de lait (avant ou apres pasteurisation) : denombrement de note totale	Acte		60 BHN
Cross-Match pré-greffe en LCT (par receveur) (garde)	Acte		7500 BHN
Identification des Ac anti-HLA de classe I en pré-greffe (PRA, par Elisa, multiplex,			550 01111
micropuces) Identification des Ac anti-HLA de classe II en pré-greffe (PRA, par Elisa, multiplex,	Acte		550 BHN
micropuces)	Acte		550 BHN
Tri cellulaire par billes magnétiques précoatées avec aimant (par population triée)	Acte		300 BHN
Test Quantiferon TB : test ELISA pour le diagnostic de tuberculose mesurant la			
production spécifique d'interféron gamma	Acte		150 BHN
Dépistage pré-greffe des Ac anti-HLA de classe I et II par technique sensible (ELISA, multiplex, micropuces)	Acto		200 BHN
Identification des Ac anti-HLA de classe I en pré-greffe par tech. single antigen	Acte		200 BHN
Tachtineation des Ac and Tich de classe ren pre-grene par teori, single andgen	Acte		950 BHN
Identification des Ac anti-HLA de classe II en pré-greffe par tech. single antigen	Acte		950 BHN
Cross-Match pré-greffe en LCT (par receveur) (jour)	Acte		4500 BHN
Cross-Match pré-greffe en LCT (non suivi de greffe)	Acte		300 BHN
Cross-Match pré-greffe familiale en LCT	Acte		300 BHN
Typage HLA de classe I en LCT (dans le cadre de la greffe)	Acte		380 BHN
Contrôle du typage HLA d'un Prélèvement Multi-Organes « extérieur »	Acte		1080 BHN
Proinsuline	Acte		140 BHN
Glucagon (S - Sang)	Acte		140 BHN
Cortisol (salive) 11 Désoxy cortisol (Composé S) (sang)	Acte Acte		140 BHN 110 BHN
Leptine	Acte		140 BHN
21 Désoxycortisol (sang)	Acte		120 BHN
170H Prégnénolone (sang)	Acte		140 BHN
Somatostatine (sang)	Acte		140 BHN
Adénosine désaminase (autre liquide biologique que sang)	Acte		50 BHN
Vitamine C (acide ascorbique)	Acte		110 BHN
Créatinine (autres liquides hors sang et urine)	Acte		10 BHN
Sodium (autres liquides hors sang, urine et selles)	Acte		10 BHN
Potassium (autres liquides hors sang, urines, selles et intra érythrocyte)	Acte		15 BHN
Phosphore (autres liquides)	Acte		10 BHN
Calcium (autres liquides hors sang et urine)	Acte Acte		15 BHN 15 BHN
Bicarbonates ou CO2 total (autres liquides) Expertise pharmacologique du dossier (adaptation individualisée de posologie par	nece		TO DUM
méthode pharmacocinétique)	Acte		100 BHN
Alcoolémie ML réalisée obligatoirement en chromatographie	Acte		150 BHN
C			



3.5 - Actes de biologie médicale hors nomenclature (tarif de la lettre clé : 0,27€) - suite

NATURE	Acte	Base Juin 2024	Janvier 2025
Dosage des 4 familles de stupéfiants (opiacés, cocaïne, amphétamines et THC) dans le			
sang par spectrométrie de masse en ML	Acte		800 BHN
Recherche de mutations non connues par séquençage direct double brin d'un amplicon (Comprend la PCR du patient et des contrôles nécessaires + le séquençage dans les deux sens + l'analyse, Exclu: étapes pré-analytiques). Si un amplicon est séquencé par plusieurs amorces internes, compter N035 en plus pour chaque amorce	Acte		220 BHN
Extraction d'ADN génomique standard (inclus : contrôle préanalytique + purification des			
ac. nucléiques + dosage) - Acte facturable quand prescrit isolément	Acte		410 BHN
Recherche des variants polymorphes du gène HFE	Acte		250 BHN
Vitamine B1 (thiamine diphosphate)	Acte		170 BHN
Cross-Match en CMF ou sur billes (par sérum)	Acte		300 BHN
Auto-Cross-Match pré-greffe familiale en CMF ou sur billes (par sérum)	Acte		300 BHN
Recherche et dosages des médicaments psychotropes dans le sang par spectrométrie de masse et barrette de diodes en ML Le médico-légal exige des locaux appropriés, une gestion et une conservation spécifique des scellés biologiques et l'écriture d'un rapport	Acte		900 BHN
Dosage d'une famille de stupéfiants (opiacés, cocaïne, amphétamines ou THC) dans le sang par spectrométrie de masse dans le cadre d'un AVP en ML Le médico-légal exige des locaux appropriés, une gestion et une conservation spécifique des scellés biologiques et l'écriture d'un rapport			
	Acte		220 BHN

3.6 - Banque de tissus

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Artère	L'unité		1 559,29 €
Tête fémorale	L'unité		1 082,39 €
Cornées	L'unité		1 883,79 €
Membranes amiotiques	L'unité		335,98 €
Os massif	L'unité		1 475,95 €
Peau (cm2)	L'unité	sur la base de l'avenant n°3 à la convention signée avec	2,79€
Os autologue (volet crânien)	L'unité	l'EFS (EFS 2020.802.BIO.CP)	1 475,16 €

3.7 - Pharmacie

3.7.1. Pharmacie

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Ligne de dispensation			
Etablissements du GHT de la Haute-Garonne et du Tarn Ouest + Oncopôle + FPHU (CHU l	Ligne		0€
Etablissements de l'Association H2O, hors ES GHT Haute Garonne Tarn Ouest	Ligne		22 €
Autres établissements	Ligne		75 €

3.7.2. Pharmacotechnie

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Nutrition parentérale à domicile (NPAD)			
Poche NPAD FASONUT	Poche		210€
Poche NPAD CHU	Poche		200 €
Prestation dans le cadre du projet territorial UMFA	Prestation		120€
Prestations hospitalières et magistrales			
Acide acétylsalicylique 1mg	Gélule		1,04 €
Acide acétylsalicylique 3mg	Gélule		1,04 €
Acide acétylsalicylique 5mg	Gélule		1,04 €
Acide acétylsalicylique 10mg	Gélule		1,04 €
Acide acétylsalicylique 50mg	Gélule		1,04 €
Acide acétylsalicylique 100mg	Gélule		1,04 €
Acide acétique 1% (10,5mg/ml), Flacon de 60 ml	Solution à usage externe		1,95 €
Acide acétique 1% (10,5mg/ml), Flacon de 125 ml	Solution à usage externe		2,95 €
Acide acétique 1% (10,5mg/ml), Flacon de 250 ml	Solution à usage externe		4,95 €
Acide acétique 3% (31,5 mg/ml), Flacon de 60 ml	Solution à usage externe		2,00 €
Acide acétique 3% (31,5 mg/ml), Flacon de 125 ml	Solution à usage externe		3,00 €
Acide acétique 3% (31,5 mg/ml), Flacon de 250 ml	Solution à usage externe		5,00 €
Acide acétique 5% (52,5mg/ml), Flacon de 60 ml	Solution à usage externe		2,15 €



3.7.2. Pharmacotechnie - suite

NATURE	UNITE DE FACTURATION Base Juin 2024	Janvier 2025
Acide acétique 5% (52,5mg/ml), Flacon de 125 ml	Solution à usage externe	3.15 €
Acide acétique 5% (52,5mg/ml), Flacon de 250 ml	Solution à usage externe	5,15 € 5,15 €
Acide Ursodesoxycholique 10mg	Gélule	1,05 €
Acide Ursodesoxycholique 25mg	Gélule	1,07 €
Acide Ursodesoxycholique 50 mg	Gélule	1,11 €
Alun de potasse 1% (10mg/ml), Poche de 3 Litres	Solution stérile	126,99€
Amiodarone 50mg	Gélule	1,15€
Amiodarone 60mg	Gélule	1,18€
Amoxicilline 10mg	Gélule	1,04 €
Amoxicilline 100mg	Gélule	1,05€
Altéplase 0,125 mg/mL	Solution stérile	42,43€
Benzoate de sodium 50mg	Gélule	1,04 €
Benzoate de sodium 100mg	Gélule	1,04 €
Benzoate de sodium 500mg	Gélule	1,05 €
Bicarbonate de sodium 250mg	Gélule	1,03 €
Carmin 100mg	Gélule	1,41 €
Carbidopa 100mg	Gélule	2,45 €
Clonidine 0,1mg	Gélule	1,23€
Collyre Amphotéricine B 5mg/ml, Flacon de 8 ml	Collyre	79,85 €
Collyre Atropine 0,1mg/ml (0,01%), Flacon 5ml	Collyre	54,09 €
Collyre Céfazoline 50mg/ml, Flacon de 9 ml	Collyre	54,28 €
Collyre Ceftazidime 20mg/ml, Flacon de 9 ml	Collyre	56,56 €
Collyre Ciclosporine 2% (20mg/ml), Flacon de 9 ml	Collyre	59,70 €
Collyre Ciclosporine 1% (10mg/ml), Flacon de 9 ml	Collyre	58,42 €
Collyre Ciclosporine 0,5% (5mg/ml), Flacon de 9 ml	Collyre	57,76€
Collyre Gentamicine 20mg/ml, Flacon de 9 ml	Collyre	62,26€
Collyre Vancomycine 25mg/ml, Flacon de 9 ml	Collyre	53,09 €
Collyre Voriconazole 10mg/ml, Flacon de 9 ml	Collyre	75,53 €
Décontamination adultes	Gélule	1,24 €
Décontamination enfants Dexaméthasone 1 mg	Gélule	1,16€
Dexaméthasone 4 mg	Gélule	1,05€
Dexaméthasone 10mg	Gélule	1,07€
Dexaméthasone 12mg	Gélule Gélule	1,15 € 1,16 €
Eau boriquée 3% (60ml)	Solution	13,06 €
Hydrocortisone 0,5mg	Gélule	1,05 €
Hydrocortisone 1mg	Gélule	1,05 €
Hydrocortisone 2mg	Gélule	1,06 €
Hydrocortisone 3mg	Gélule	1,07 €
Hydrocortisone 5mg	Gélule	1,09 €
Kétamine 5mg/mL 50mL	Sirop	33,70 €
Lévodopa 50mg	Gélule	1,25€
Lévodopa 100mg	Gélule	1,61 €
Mélatonine 2mg	Gélule	1,05€
Mélatonine 3mg	Gélule	1,06€
Mélatonine 5mg	Gélule	1,06 €
Mercaptopurine 5mg	Gélule	1,20 €
Mercaptopurine 10mg	Gélule	1,36 €
Mercaptopurine 20mg	Gélule	1,51 €
Métabisulfite sodium 15mg	Gélule	1,04 €
Métabisulfite sodium 50mg	Gélule	1,05€
Midazolam 5mg/ml, Flacon de 10ml	Solution pour instillation nasal	26,60€
Nicardipine 1mg	Gélule	1,04 €
Nicardipine 2mg	Gélule	1,05 €
Nicardipine 5mg	Gélule	1,08€
Nicardipine 10mg	Gélule	1,11€
Nitrate d'argent 1% (10mg/ml), Flacon de 100 ml	Solution stérile	60 €
Paracétamol 10mg	Gélule	1,04 €
Paracétamol 50mg	Gélule	1,04€
Paracétamol 100mg	Gélule	1,04 €
Propranolol 0,5mg	Gélule	1,10€
Propranolol 1mg	Gélule	1,04€
Propranolol 2mg	Gélule	1,04 €



3.7.2. Pharmacotechnie- suite

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Propranolol 5mg	Gélule		1,04 €
Sérum Salé hypertonique 7,5%	Solution Stérile pour perfusion		38,72 €
Spironolactone 5mg/ml. Flacon de 50ml	Suspension Buvable		33,98 €
Spironolactone 2,5mg	Gélule		1,04 €
Spironolactone 10mg	Gélule		1,08 €
Vancomycine 125mg	Gélule		2,31 €
Transplantation Microbiote Fécal (TMF)			2 114 €

3.8 - Stérilisation

Coût de l'Unité d'Œuvre : 0,34 €

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Blocs opératoires			
Nombre de compositions stérilisées à l'unité (1DM/sachet)	L'unité		Coefficient de pondération : 15
Nombre de compositions stérilisées comportant de 2 à 10 DM	L'unité		Coefficient de pondération : 30
Nombre de compositions stérilisées comportant de 11 à 60 DM	L'unité		Coefficient de pondération : 110
Nombre de compositions stérilisées comportant plus de 60 DM	L'unité		Coefficient de pondération : 160
Nombre de compositions stérilisées comportant des DM en prêt	L'unité		Coefficient de pondération : 160
Fauteuils dentaires (hors blocs)			
Nombre de compositions stérilisées à l'unité (1DM/sachet)	L'unité		Coefficient de pondération : 15
Nombre de compositions stérilisées comportant au moins 2 DM	L'unité		Coefficient de pondération : 20
Services de soins			
Nombre de compositions stérilisées à l'unité (1DM/sachet)	L'unité		Coefficient de pondération : 10
Nombre de compositions stérilisées comportant au moins 2 DM	L'unité		Coefficient de pondération : 15
Linge			
Nombre de compositions de linge stérilisées à l'unité ou en pack	L'unité		Coeffcient de pondération : 10
Dispositifs médicaux stérilisés à basse température			
Nombre de compositions comportant des DM sans canal opérateur	L'unité		Coefficient de pondération : 80
Nombre de compositions comportant des DM avec canal opérateur	L'unité		Coefficient de pondération : 160

3.9 - Liquide de conservation d'organe

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
PERISOC SOL CONSERV ORGANES POCHE 1L (EX CUSTODIOL)	Poche	TVA 2,1%	93,70 €
PERISOC SOL CONSERV ORGANES POCHE 2L (EX CUSTODIOL)	Poche	TVA 2,1%	183,29€
LIFE PORT SOL PERF BMPSC1000 (ex Belzer)	Poche	TVA 20%	130€
CELSIOR SOL LOC POCHE 1LREF 505573	Poche	TVA 2,1%	120€
CELSIOR SOL LOC POCHE 1LREF 505575	Poche	TVA 2,1%	120€
PERFADEX PLUS 1000ML XVIVO 19811**ATTENTION FRIGO**	Poche	TVA 20%	189,50€
ZZD/PERFGEN SOL PERF 1L**ATTENTION FRIGO** INSTITUT GEORGESLOPEZ	Poche	TVA 20%	528€
Frais de gestion			6,56%

3.10 - Prestations inter-établissements

NATURE	L'unité	Base Juin 2024	Janvier 2025
Téléinterprétation des électro-encéphalogrammes (EEG)	Acte		80.00 €



4 ACTIVITE MEDICO-LEGALE

Secretary Secr	NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Souther Company Comp				
UNITE OM MODICINE LEGAL THANATOLOGIE Redisologie of suram er andwer Redisologie for suram er andwer Redisologie crane er andre 5 am (47,75 cm) Redisologie crane er andre 5 am (47,75 cm) Redisologie crane er andre 5 am (47,75 cm) Redisologie crane er andre 5 am (47,77 cm) Redisologie crane er andre 5				· ·
Includings includes and sections of the sectio				
Medicingle ASP (Indiaments as preparation) 3,033 t	Radiologie et scanner sur cadavre			
Relicholge ASP (abtonen aim preparation) 36,63 ± 8	Radiologie thorax			38,43 €
Rediciogie craire enfant < 5 ans Rediciogie craire enfant < 7 ans 2,77 e Commercio enfant < 7 ans 2,77 e Commercio enfant & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle particle à vue et victione & 7 ans 2,77 e Complex particle à 1,77 e Complex particle à	Radiologie thorax enfant < 5 ans			49,86 €
Radiologie crane enfant < 5 ans	Radiologie ASP (abdomen sans préparation)			36,03 €
Sealbodgie carvicale came enfant < 5 ans \$4,85	Radiologie ASP enfant< 5 ans			46,73 €
Radiologie convicale construite Radiologie convicale construite Radiologie convicale construite Radiologie control extensive semilor Radiologie comp emilor Radiologie compendation graphour par scellé Radiologie compendation des scellis Radiologie compendation par jour par scellé Radiologie compendation services Radiologie compendation services Radiologie compendation par jour par scellé Radiologie apour se particular par scelle par la manufaction par jour par scellé Radiologie compendation par jour par scellé Radiologie apour se particular par mandécin et un paychologie Radiologie apour se particular par un médici et un psychologie Radiologie apour scelle par un médicio et un psychologie Radiologie par un medicio por pothologie par un médicio et un psychologie par un m	Radiologie crane			30,37 €
Radiologic corrivative 5 ams Radiologic corrys entire Scanner Etc ou Soute autre partie du corps Cornevation des scelles Scrimener Etc ou Soute autre partie du corps Cornevation des Scelles Sorticennege et conservation par jour par scelle Sorticennege et conservation par jour par scelle A compter 2 bem mois Confidencing ent conservation par jour par scelle A compter 2 bem mois Confidencing ent conservation par jour par scelle Destruction des scelliss Mit. scelles earnenne de corps Forfalt Confidencies autrepie Mit. scelles earnen de corps Forfalt Rit. scelles earnen de corps Forfalt Confidencies autrepie Mit. scelles earnen de corps Forfalt Rit. scelles earnen de corps Rit. scelles earnen de corps Forfalt Rit. scelles earnen de corps Rit. scelles earnen	Radiologie crane enfant < 5 ans			54,18 €
Radiologic cons entiter Scanner tote out toute autre partie du corps Conservation des scelles Gardinnange et conservation par jour par scelle A compter 2 tenne mois Gardinnange et conservation par jour par scelle A compter 2 tenne mois Gardinnange et conservation par jour par scelle A compter 2 tenne mois Gardinnange et conservation par jour par scelle A compter 2 tenne mois Mit. scelles dandoole Acte Conservation Acte	Radiologie cervicale			57,63 €
Scanner rête ou toute autre partie du corps Carretor sesse sesselés Gardeninege et conservation par jour par scelée Gardeninege et conservation par jour par scelée Gardeninege et conservation par jour par scelée Acompter 2ène mois O.30 € Destruction des scellés Mit. scellés autoppie Mit. scellés autoppie Forfait O.015 € Acte O.015 € O.	Radiologie cervicale < 5 ans			74,77 €
Scanner řéte ou toute autre partie du corps Conservation des scellés Conservation des scellés Conservation des scellés Conservation des scellés Conservation par jour par scellé A compter 2ème mois O, 30 c Conservation par jour par scellé A compter 2ème mois O, 30 c Debrutction des scellés Mil. scellés evamend corps Mil. scellés evamend corps Forfait Mil. scellés evamend scellés Forfait autopaie médicale Forfait evance médicale Forfait evance médicale Forfait autopaie médicale pour les sutres établissements de santé UNITE DE MEDICINE LEGALE DU VIVANT Forfait autopaie médicale pour les sutres établissements de santé UNITE DE MEDICINE LEGALE DU VIVANT Forfait autopaie médicale pour les sutres établissements de santé UNITE DE MEDICINE LEGALE DU VIVANT Forfait autopaie médicale pour les sutres établissements de santé UNITE DE MEDICINE LEGALE DU VIVANT FORFAIT de santaire de journée (Pri00 - 22h00), jours ouvrables Examen pil Mir des en journée (Pri00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen pil Mir des en journée (Pri00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen pil Mir des en journée (Pri00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen pil Mir des en journée (Pri00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen pil Mir des en journée (Pri00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen pil Mir des en journée (Pri00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen pil Mir des dougers (Prip par réquisition) 3.83 é. Examen pil Mir de coigne injurie et éropaie de la conservation de la conserva	Radiologie corps entier			202,51 €
Conservation des scellés Gardiennage et conservation par jour par scellé Gardiennage et conservation par jour par scellé A compter 2ème mois O,30 G Gardiennage et conservation par jour par scellé A compter 2ème mois O,30 G Gardiennage et conservation par jour par scellé A compter 2ème mois OLUS : cellés pardes à uve et victimes Mit : scellés surposite de scellés Mit : scellés surposite de corps Forfat Carfat Cartes sur sujet de 1 jour à 2 am Acte Acte sur sujet de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 3 jour à 2 am Acte Cartes institute de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 3 jour à 2 am Acte Cattes institute de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 3 jour à 2 am Acte Cattes institute de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte sur sujet de 3 jour à 2 am Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succ commen système nerveux Acte Acte 388,98 c Acte Acte Matteria sur de 4 am succ commen système nerveux Acte Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succ commen système nerveux Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succe commen système nerveux Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succe commen système nerveux Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succe commen système nerveux Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succe commen système nerveux Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succe commen système nerveux Acte 3 asserte Cattes de 3 am succe commen système nerveux Acte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succe commen système nerveux Acte 3 asserte Cattes institute à 1 enuit de 2 am succe commen système serveux Acte 4 am succes Catte	Scanner corps entier			321,59 €
Gardiennage et conservation par jour par scellé A compter 2ème mois O, 30 C Gardiennage et conservation par jour par scellé A compter 2ème mois O, 30 C Debrutction de sex selés ML: Scellés particular de sex selés ML: scellés particular de sex servant de corps Forfait AL: scelés particular de sex servant de corps Forfait All: scelés particular de sex servant de corps Forfait All: scelés particular de sex servant de corps Forfait Analyses anatomopathologiques établisement extérieur Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes insidés à l'excéphale Actes insidés à l'excéphale Actes insidés à l'excéphale Actes insidés à l'excéphale Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte Actes sur sujet de 12 ans sex samen système nerveux Acte de 388,96 e Examen IPM fefectué en journée (Ph00 - 22h00), jour souvables Examen IPM fefectué en journée (Ph00 - 22h00), jour souvables Examen IPM fefectué en journée (Ph00 - 22h00), jour souvables Examen IPM fefectué en journée (Ph00 - 22h00), jour souvables Examen IPM fefectué en journée (Ph00 - 22h00), j	Scanner tête ou toute autre partie du corps			273 €
Gardienange et conservation par jour par seellé Detrituction des krelles Mit : seellés surpoire de 1 pur à 2 ans (2,55 € 76 fait	Conservation des scellés			
Destruction des scellés Mit. : scellés autopsie Forfalt 20,15 € Mit. : scellés autopsie Forfalt 7,57 €	Gardiennage et conservation par jour par scellé	1er mois		0,30 €
IML : scellés autopaie ML : scellés caramen de corps Forfait S.21 € ML : scellés caramen de corps Forfait S.21 € Analyses anatomopathologiques établissement extérieur Actes ur sujet de 1 plur à 2 ans Acte S65,62 € Actes ur sujet de 2 plur à 2 ans Actes ur sujet de 2 plur à 2 ans sans examen système nerveux Actes ur sujet de 2 ans sans examen système nerveux Acte S65,82 € Actes ur sujet de 2 ans sans examen système nerveux Acte S65,83 € Actes ur sujet de 2 ans sans examen système nerveux Acte S65,83 € Actes initiés à l'encéphale Beamen in Mir serve décide pour les autres établissements de santé S65,83 € Actes initiés à l'encéphale Beamen in Mir serve décide que se des santé S65,83 € Beamen in Mir serve décide que se santé d'initiés de santé d'initiés d'init	Gardiennage et conservation par jour par scellé	A compter 2ème mois		0,30 €
IND.: scellés examen de corps UND: scellés gardes à vue et victimes Forfait Fo	Destruction des scellés			
UMU i scellés gardes à vue et victimes Analyses anatomopathologiques établissement extérieur Actes ur sujet de 1 Jour à 2 ans Acte	IML : scellés autopsie	Forfait		20,15 €
Actes ur sujet de 1 jour à 2 ans Acte 865,82 € Actes sur sujet de 2 jour à 2 ans Acte 668,39 € Actes sur sujet de 2 lour à 2 ans ans examen système nerveux Acte 668,39 € Actes sur sujet de 2 ans ause ceramen système nerveux Acte 909,44 € Actes sur sujet de 2 ans ause ceramen système nerveux Acte 909,44 € Actes sur sujet de 2 ans ause ceramen système nerveux Acte 909,44 € Actes sur sujet de 2 ans ause ceramen système nerveux Acte 909,44 € Actes sur sujet de 2 ans ause ceramen système nerveux Acte 909,44 € Actes finité à l'éncéphale Acte 909,44 € Actes finité à l'éncéphale Acte 909,44 € Actes finité à l'éncéphale 800,44 € Eordina de l'éncéphale 800,44 € Eordina pl'Merité (vierse publique Manifeste) 800,6 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables 90,0 € Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours	IML : scellés examen de corps	Forfait		8,21€
Acte sur sujet de 1 jour à 2 ans Acte 4ctes sur sujet de 1 jour à 2 ans eamen système nerveux Acte 668,39 ct Actes sur sujet de 2 ans avec eamen système nerveux Acte 999,44 ct Actes sur sujet de 2 ans avec examen système nerveux Acte 999,44 ct Actes sur sujet de 2 ans avec examen système nerveux Acte 999,44 ct Actes sur sujet de 2 ans avec examen système nerveux Acte 999,44 ct Actes sur sujet de 2 ans avec examen système nerveux Acte 999,44 ct Actes sur sujet de 2 ans avec examen système nerveux Acte 999,44 ct Actes 388,98 ct Autopia à visée médicale pour les autres établissements de santé UNITE DE MEDICINE LEGALE DU VINATI Nesse Publique Manifeste Examen gardes à vue 50 ct Examen par le Miresse publique Manifeste Examen par le Miresse publique de section manifeste de Sasse de S	UMJ : scellés gardes à vue et victimes	Forfait		7,57 €
Actes sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans avec examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans avec examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans avec examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur sujet de - 2 ans sanc examen système nerveux Acte sur suit sur suit sur	Analyses anatomopathologiques établissement extérieur			
Actes sur sujet de + 2 ans avec examen système nerveux Actes intités à l'encéphale Actes intités à l'encéphale Actes intités à l'encéphale Forfait autopsie à visée médicale Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé Forfait sur sur les des les des la company de l'establissements de santé Forfait principal de l'establissement de l'establissements de santé Forfait principal de l'establissement de l'establisse par un médecin expert de l'establisse par un médecin expert de l'establisse par un médecin expert de l'establisse par un médecin	Actes sur sujet de 1 jour à 2 ans	Acte		865,62 €
Acte 388,98 € Autopié à visée médicale 500 reformation par le visée médicale pour les autres établissements de santé 561,06 € UNITE DE MEDECINE LEGALE DU VIVANT 500 c	Actes sur sujet de + 2 ans sans examen système nerveux	Acte		668,39 €
Autopsie a visée médicale Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé Valure De MEDECINE LEGALE DU IVINAT IVIESE PUBLIQUE Manifeste Examen pardes à vue Examen pardes à vue Examen iPM (Ivresse Publique Manifeste) Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen iPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), journée (7h00 - 2zh00), jou	Actes sur sujet de + 2 ans avec examen système nerveux	Acte		909,44 €
Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé UNITE DE MEDECINE LEGALE DU VIVANT Privesse Publique Manifeste	Actes limités à l'encéphale	Acte		388,98 €
UNITE DE MEDECINE LEGALE DU VIVANT Viresse Publique Manifeste Examen gardés à vue Examen gardés à vue Examen (PM (viresse Publique Manifeste) Examen (PM (viresse Publique Manifeste) Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen (PM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Expertise pénale savet médicio es seux et journée (7h00 - 22h00), dimanches et journée (7h00 - 22h00), diague (7h00 - 22h00), dimanches et journée (7h00 - 22h00), diague (7h00 - 20h00), diague (7h00 - 20h00), diague (7h00 - 20h00), diagu	Autopsie à visée médicale			
Ivresse Publique Manifeste Examen pardes à vue Examen IPM (Ivresse Publique Manifeste) Examen IPM (Ivresse Publique Manifeste) Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen IPM effectué la nuit (22h00 - 7h00) 48,17 € Examen IPM frais de dossier (5% par réquisition) 3,43 € Visites judiciaires (réquisition à personne) Certificat Médico légal avec fixation ITT 6,250 € Certificat Médico légal sans fixation ITT 6,250 € Consultation âge osseux 6,250 € Radiologie âge osseux 9,195 € Radiologie age osseux 9,195 € Radiologie âge osseux 9,195 € Radiologie age o	Forfait autopsie médicale pour les autres établissements de santé	Séance		641,96 €
Examen gardes à vue Examen IPM (Ivresse Publique Manifeste) Examen IPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen IPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen IPM effectué la nuit (2zh00 - 7h00) Examen IPM effectué la nuit (2zh00 - 7h00) Examen IPM factué la nuit (2zh00 - 7h00) Extificat Médico légal aser fixation ITT Exterificat Médico légal sans fixation ITT Exterificat Médico légal sans fixation ITT Exterificat Médico légal sans fixation ITT Exterificat Médico légal seoseux Exterifi	UNITE DE MEDECINE LEGALE DU VIVANT			
Examen IPM (Ivresse Publique Manifeste) Examen IPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), jours ouvrables Examen IPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen IPM effectué la nuit (2zh00 - 7h00) 48,17 € Examen IPM effectué la nuit (2zh00 - 7h00) 48,17 € Examen IPM frais de dossier (5% par réquisition) 3,3 € Visites judiciaires (réquisition à personne) Certificat Médico légal avec fixation ITT 6,250 € Certificat Médico légal avec fixation ITT 6,250 € Consultation âge osseux 6,250 € Agaioration 2 (21,80%) 6,195 € Majoration 3 (21,80%) 6,195 € Majoration 4 (21,80%) 6,195 € Majoration 2 (21,80%) 6,195 € Majoration	·			
Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés Examen IPM effectué la nuit (22h00 - 7h00) Examen IPM frist de dossier (5% par réquisition) Visites judiciaires (réquisition à personne) Certificat Médico légal avec fixation ITT Certificat Médico légal avec fixation ITT Certificat Médico légal sans fixation ITT Consultation âge osseux Radiologie âge osseux Radiologie âge osseux Radiologie êge cosseux Radiologie êge cosseux Aujoration Z (21,80%) Forfait technique armat Forfait technique armat Expertise pénale Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique comportant un ou plusieurs examens Relaisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Partie médicale pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médicale pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médicale pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médicale pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médicale pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médicale pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u>				50 €
Examen IPM effectué en journée (7h00 - 2zh00), dimanches et jours fériés Examen IPM effectué la nuit (2zh00 - 7h00) Examen IPM frais de dossier (5% par réquisition) Visites judiciaires (réquisition à personne) Certificat Médico légal avec fixation ITT Consultation âge osseux 62,50 € Radiologie âge osseux Radiologie âge osseux 19,95 € Radiologie age osseux Radiologie age osseux Radiologie age osseux 19,95 € Radiologie age osseux Radiologie age				62,50 €
Examen IPM effectué la nuit (22h00 - 7h00) Examen IPM frais de dossier (5% par réquisition) Visites judiciaires (réquisition à personne) Certificat Médico légal avec fixation ITT 87,50 € Certificat Médico légal avec fixation ITT 62,50 € Consultation âge osseux 62,50 € Radiologie âge osseux 19,95 € Radi	Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), jours ouvrables			37,50 €
Examen IPM frais de dossier (5% par réquisition) 7,3,43 € 7,50 € 7,	Examen IPM effectué en journée (7h00 - 22h00), dimanches et jours fériés			45,12 €
Visites judiciaires (réquisition à personne) Certificat Médico légal avec fixation ITT Certificat Médico légal avec fixation ITT Consultation âge osseux 62,50 € Radiologie âge osseux 19,95 € Relationation Z (21,80%) Selon acte CCAM Forfait technique normal 101,93 € Expertise pénale en oresponsabilité ou approfondie Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Partie médico-psychologique pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médica pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médicale pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> R75,55 €	Examen IPM effectué la nuit (22h00 - 7h00)			48,17 €
Certificat Médico légal avec fixation ITT Certificat Médico légal sans fixation ITT Consultation âge osseux Consultation âge osseux Radiologie âge osseux 19,95 € Majoration Z (21,80%) Selon acte CCAM Forfait technique normal Forfait technique amorti 101,93 € Expertise pénale Expertise pénale Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médicale pratiquée par un médecin et un psychologue	Examen IPM frais de dossier (5% par réquisition)			3,43 €
Certificat Médico légal sans fixation ITT Consultation âge osseux Radiologie âge osseux Radiologie âge osseux 19,95 € Majoration Z (21,80%) Selon acte CCAM Forfait technique normal 101,93 € Forfait technique amorti 101,93 € Expertise pénale Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise pénale en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychiatrique Expertise psychiatrique Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médicale pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médicale pratiquée par un médecin et un psychologue	Visites judiciaires (réquisition à personne)			
Consultation âge osseux Radiologie âge osseux 19,95 € Radiologie âge osseux 19,95 € Majoration Z (21,80%) Forfait technique normal Forfait technique normal Forfait technique amorti 101,93 € Expertise pénale Expertise pénale Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Partie médicale pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue 87,50 €	Certificat Médico légal avec fixation ITT			87,50 €
Radiologie âge osseux Majoration Z (21,80%) Forfait technique normal Forfait technique amorti 101,93 € Forfait technique amorti 131,14 € Expertise pénale Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Examens de dossiers Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Partie médicale pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin et un mescheric elevant médecin et un mescheric elevant médecin et un médecin et un servent mescheric elevant médecin et un médecin et un servent mescheric elevant médecin et un médecin et un servent elevant médecin et un servent elevant médecin et un elevant elevant elevant elevant du statut elevant el	Certificat Médico légal sans fixation ITT			62,50 €
Majoration Z (21,80%) Forfait technique normal Forfait technique amorti Expertise pénale Expertise pénale Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Examens de dossiers Forfait variable Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Partie médicale pratiquée <u>par un médecin</u> 87,50 €	Consultation âge osseux			62,50 €
Forfait technique normal Forfait technique amorti Forfait technique amorti Expertise pénale Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Examens de dossiers Forfait variable Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €	Radiologie âge osseux			19,95 €
Forfait technique amorti Expertise pénale Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Examens de dossiers Forfait Forfait Porfait variable Forfait 91,60 € Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €	Majoration Z (21,80%)			selon acte CCAM
Expertise pénale Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Examens de dossiers Forfait variable Forfait 91,60 € Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée <u>par un médecin</u> 87,50 €	Forfait technique normal			101,93 €
Expertise pénale standard (examen ou dossier) Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Examens de dossiers Forfait Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médicale pratiquée par un médecin et un psychologue 87,50 €	Forfait technique amorti			131,14 €
Expertise pénale en responsabilité ou approfondie Examens de dossiers Forfait Forfait 91,60 € Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue 87,50 €	Expertise pénale			
Examens de dossiers Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médicale pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médicale pratiquée par un médecin et un psychologue	Expertise pénale standard (examen ou dossier)			460 €
Expertise psychiatrique relevant du statut COSP Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €	Expertise pénale en responsabilité ou approfondie	Forfait variable		- €
Expertise psychiatrique Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) 361,25 € Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue 87,50 €		Forfait		91,60€
Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime) Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €	Expertise psychiatrique relevant du statut COSP			
Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €	Expertise psychiatrique			340 €
Expertise psychologique comportant un ou plusieurs examens Réalisée par un expert relevant du statut COSP 276,25 € Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €	Expertise en cas d'infraction sexuelle (personne poursuivie ou condamnée, victime)			361.25 €
Expertise médico-psychologique Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €				
Expertise médico-psychologique comportant un ou plusieurs examens pratiqués par un médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert unique 276,25 € Expertise médico-psychologique pratiquée par un médecin et un psychologue Partie médicale pratiquée par un médecin 87,50 €				
Expertise médico-psychologique pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u> Partie médicale pratiquée <u>par un médecin</u> 87,50 €	médecin ayant également la qualité de psychologue, intervenant en qualité d'expert			276,25 €
	Expertise médico-psychologique pratiquée <u>par un médecin et un psychologue</u>			
	Partie médicale pratiquée par un médecin			27 50 £
rarue psychologique pratiquee <u>par un psychologue</u> reievant du statut COSP 276,25 €	Partie psychologique pratiquée <u>par un psychologue</u> relevant du statut COSP			276,25 €



4 ACTIVITE MEDICO-LEGALE - SUITE

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
DEPOSITOIRE			
Usage chambre froide ou mortuaire	Journée		62,46 €
Usage salle d'autopsie	Examen		47,12 €
Usage salle dédiée soins conservation - Tarif HT	Examen		65,74 €
Usage salle de rites - Tarif HT	Examen		65,74 €
Usage Lieu de culte - Tarif sans taxe	Examen		109,57 €

5 RECHERCHE CLINIQUE ET INNOVATION

Lien Direction Générale de l'Offre de Soin :

Article - Arrêté du 28 mars 2022 fixant le modèle de convention unique prévu à l'article R. 1121-3-1 du code de la santé publique - Légifrance (legifrance.gouv.fr)

Contact à la Direction de la Recherche et de l'Innovation : drci.toulouse@chu-toulouse.fr

6 INTERVENTIONS SMUR

6.1 - Transports

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Transfert hélicoptère (biturbine)	mn A/R		79 €
Intervention déplacement terrestre - ambulance lourde	1/2 heure		500 €
Transfert DZ non médicalisé	1/2 heure		173,36 €

6.2 - Couverture médicale pour les rassemblements

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Interventions SMUR rassemblements sportifs	Heure		369,06 €
Mise à disposition du PC radio SAMU 31	Forfait 6 heures		1 375 €

6.3 - Antidotes

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
DANTRIUM 20MG/70ML PDRE IV FL			61,26 €
GLUCAGEN 1MG PDRE/SOLV INJ FL RUPTURE VOIR 94515			14,64 €
HIDONAC 5G/25ML IV FL			14,86 €
CALCIUM GLUCONATE-GLUCOHEPT. 1G/10ML INJ AMP (10%) AGUETTANT			0,13€
CALCIUM EDETATE SODIUM 500MG/10ML IV AMP (5%)			28,59 €
FOMEPIZOLE 100MG/20ML INJ AMP AP-HP			244,44 €
SUCCICAPTAL 200MG GELULE			6,13 €
B.A.L INJ AMP			58,71 €
CONTRATHION 200MG PDRE/SOLV INJ FL 15ML			8,68 €
LEGALON 350MG INJ FL (AAC)			163,36 €
VIPERFAV PERF FL 4ML			3 349,90 €
DIGIFAB 40MG PDRE INJ FL			1 340,57 €
CYANOKIT INJ (1 FL A 5 G)			663,65 €



7 ACTIVITES SALARIEES (Coût moyen, charges comprises)

7.1 - Personnel médical

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Praticien attaché (10 demi-journées)	Année		84 598,92 €
	Heure*		- €
CCA -AHU médecine et odontologie temps plein	Année		47 858,91 €
Praticien hospitalier temps plein	Année		132 068,05 €
	Heure*		- €
Praticien hospitalo-universitaire	Année		56 823,82 €
MCU-PH temps plein médecine - odontologie	Année		66 905,56 €
MCU-PH temps partiel (odontologie)	Année		21 710,06 €
PU-PH médecine et odontologie	Année		80 234,64 €
Praticien Contractuel temps plein	Année		82 570,25 €
	Heure*		- €
Assistant spécialiste	Année		67 413,23 €
	Heure*		- €
Garde interne normale	Année		154 511,17 €
Astreinte interne forfait	Année		13 483,09 €
Astreinte senior forfait	Année		28 405,82 €
Garde sénior Hospitalier	Année		282 945,41 €
Demi-garde senior Hospitalier	Année		149 589,21 €
Garde sénior Universitaire	Année		497 127,96 €

^{*}LE COÛT HORAIRE NE PEUT ÊTRE UTILISE QUE POUR LES MEDECINS URGENTISTES

7.2 - Personnel non médical

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Adjoint Administratif	Heure		26,68€
	Année		44 080 €
Adjoint Administatif Principal 2ème Classe	Heure		27,75 €
	Année		45 850 €
Adjoint Administratif Principal 1ère Classe	Heure		30,64 €
	Année		50 610 €
Adjoint des Cadres Hospitaliers Classe Normale	Heure		30,80€
	Année		50 880 €
Adjoint des Cadres Hospitaliers Classe Supérieure	Heure		32,44 €
	Année		53 600 €
Adjoint des Cadres Hospitaliers Classe Exceptionnelle	Heure		37,08 €
	Année		61 250 €
Assistant Medico Administratif Classe Normale	Heure		29,96 €
	Année		49 500 €
Assistant Medico Administratif Classe Supérieure	Heure		31,45 €
	Année		51 960 €
Assistant Medico Administratif Classe Exceptionnelle	Heure		36,29 €
	Année		59 960 €
Attaché Admistration	Heure		42,05 €
	Année		69 470 €
Attaché Admistration Principal	Heure		55,21 €
	Année		91 210 €
Agent de Service Hospitalier Qualifié / Agent d'Entretien Qualifié	Heure		27,02 €
	Année		44 640 €
Ouvrier Principal 2ème Classe / Conducteur Ambulancier / Agent de maîtrise / Agent de	Heure		27,92 €
Service Hospitalier Qualifié Classe Supérieure	Année		46 120 €
Agent Maitrise Principal / Conducteur Ambulancier Principal / Ouvrier Principal 1ère clas	Heure		30,01€
	Année		49 580 €
Technicien hospitalier	Heure		31,14€
	Année		51 440 €
Technicien Supérieur Hospitalier 2ème classe	Heure		35,29€
	Année		58 310 €
Technicien Supérieur Hospitalier 1ère classe	Heure		39,07 €
	Année		64 540 €
Ingénieur Hospitalier	Heure		46,01 €
	Année		76 010 €



7.2 - Personnel non médical - suite

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Ingénieur Hospitalier Principal	Heure		58,34 €
	Année		96 370 €
Aide Soignant / Aide Puériculture Classe Normale	Heure		32,16 €
	Année		53 120 €
Aide Soignant / Aide Puériculture Classe Supérieure	Heure		35,91 €
	Année		59 330 €
Infirmière Soins Généraux Catégorie A Grade 1	Heure		36,70 €
	Année		60 620 €
Infirmière Soins Généraux Catégorie A Grade 2	Heure		39,75 €
	Année		65 660 €
Infirmière Soins Généraux Catégorie A Grade 3	Heure		47,81 €
	Année		78 970 €
Ergothérapeute Catégorie A / Orthoptiste / Pédicure / Podologue / Psychomotricien /	Heure		37,05 €
Diététicien Classe Normale	Année		61 200 €
Ergothérapeute Catégorie A / Orthoptiste / Pédicure / Podologue / Psychomotricien /	Heure		42,19 €
Diététicien Classe Supérieure	Année		69 690 €
Orthophoniste / Masseur kiné Catégorie A Classe Normale	Heure		39,15 €
	Année		64 670 €
Orthophoniste / Masseur kiné Catégorie A Classe Supérieure	Heure		44,06 €
	Année		72 790 €
Educateur jeune enfant 1er grade Catégorie A / Conseiller Economie Sociale Familiale	Heure		34,31 €
1er grade / Assistant Socio-Educatif	Année		56 680 €
Educateur jeune enfant 2ème Grade Catégorie A / Conseiller Economie Sociale Familiale			38,39 €
2ème grade / Assistant Socio-Educatif Principal	Année		63 420 €
Cadre de santé paramédical	Heure		46,49 €
	Année		76 800 €
Cadre Supérieur de santé paramédical	Heure		53,92 €
	Année		89 080 €
Psychologue Classe Normale	Heure		36,42 €
, ,	Année		60 160 €
Sage-Femme 1er grade	Heure		45,55€
	Année		75 240 €
Sage-Femme 2ème grade	Heure		53,52€
6	Année		88 410 €
Préparateur Pharmacie Classe Normale / Technicien de laboratoire Classe Normale /	Heure		36,38 €
Manipulateur radio Classe Normale	Année		60 090 €
Préparateur Pharmacie Classe Normale / Technicien de laboratoire Classe Supérieure /	Heure		
Manipulateur radio Classe Supérieure	Année		41,72 € 68 920 €
Chargé de mission Classe 1 (Ingénieur) contractuel	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Charge de mission classe I (mgemeur) contractuer	Heure		30,52 €
Chargé de mission Classe 2 (Ingénieur Principal Hospitalier) contractuel	Année		50 420 €
Charge de mission classe 2 (mgemeur rincipar nospitalier) contractuel	Heure		40,42 €
Chargé de mission Classe 3 (Ingénieur en chef) contractuel	Année		66 770 €
Charge de mission classe 3 (mgemeur en cher) contractuel	Heure		53,01 €
Charrá de mission Classe 4 (Directour) contractuel	Année		87 570 €
Chargé de mission Classe 4 (Directeur) contractuel	Heure		60,17 €
Technician de recherche clinique Niveau 1 contractuel	Année		99 390 €
Technicien de recherche clinique Niveau 1 contractuel	Heure		26,30 €
Assistant de Pecherche Clinique junior Niveau 2 contractual	Année		43 450 €
Assistant de Recherche Clinique junior Niveau 2 contractuel	Heure		30,27 €
Assistant de Pecharche Clinique sónios Niveau 2 contractual	Année		50 000 €
Assistant de Recherche Clinique sénior Niveau 3 contractuel	Heure		36,32 €
Posbareho Clinique Chof do projet Nivou 4	Année		60 000 €
Recherche Clinique Chef de projet Niveau 4 contractuel	Heure		42,24 €
	Année		69 770 €



8 LOCATIONS

8.1 - Parking

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Parkings	Place/année		497,72 €
Location parkings	Place/jour		1,50 €
Parkings Purpan et Rangueil			
Forfait jour patient récurrent	30 jours		12 €
Forfait heures	200h		12 €
Carte de paiement pour forfait heure (ambulances/taxis : 1h30 de gratuité)	Unitaire		4€
Congrès, Entreprises et Fournisseurs (vendu à l'unité)	Jour		5€
Temps de stationnement			
0-1h	Temps de stationnement		
01h00-01h14	Temps de stationnement		1,20€
01h15-01h29	Temps de stationnement		1,40 €
01h30-01h44	Temps de stationnement		1,60€
01h45-01h59	Temps de stationnement		1,80 €
02h00-02h14	Temps de stationnement		3,00 €
2h30	Temps de stationnement		3,60 €
3h	Temps de stationnement		4,20 €
3h30	Temps de stationnement		4,80 €
4h	Temps de stationnement		5,40 €
5h	Temps de stationnement		6,60 €
5h15	Temps de stationnement		10 €
6h	Temps de stationnement		11,80 €
7h	Temps de stationnement		14,20 €
8h	Temps de stationnement		16,60€
9h	Temps de stationnement		19€
12h/journée	Temps de stationnement		26,20€
Journée supplémentaire	Temps de stationnement		25 €

8.2 - Locaux (tarif HT - TVA 20%)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Locaux administratifs meublés	m2 utile/année		208,31 €
Locaux climatisés	m2 utile/année		216,19 €
Locaux indifférenciés	m2 utile/année		190,29 €
* application d'une minoration de 25% aux tarifs ci-dessus pour les associations			
Appartement meublé internat pharmacie Rangueil	Mois		267,44 €
Studio meublé internat Médecine Purpan	Mois		211,45 €
Studio meublé internat Pharmacie Rangueil	Mois		211,45 €

Evolution des tarifs en fonction de l'Indice des Loyers des Activités Tertiaires (ILAT)

8.3 - Salles (tarif HT - TVA 20%)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Location salle Garonne	Jour ou soirée		720,83 €
	1/2 journée		488,13 €
Location salle Ecoles	Jour		145,03 €
Location salle multimédia	Jour		447 €
Location salle multimédia avec intervenant	1/2 j/stagiaire		92 €
Amphithéâtre IET	Jour		863,69 €
Location espace conciergerie -Tarif extérieur	1 jour		520,60 €
	2-3 jours		672,12 €
	4-7 jours		899,41 €
	Semaine supplémentaire		596,36 €
Location espace conciergerie - Partenariat institutionnel	1 jour		259,76 €
	2-3 jours		325,78 €
	4-7 jours		455,66 €
	Semaine supplémentaire		292,23€
Chapelle - Tarif extérieur	1 jour ou soirée		1 810,72 €
	2 à 3 jours		2 342,14 €
	4 à 6 jours		3 035,91 €



8.3 - Salles (tarif HT - TVA 20%) - suite

NATURE	Semaine supplémentaire	Base Juin 2024	Janvier 2025
Chapelle - Partenariat institutionnel	1 jour ou soirée		910,23 €
	2 à 3 jours		1 192,72 €
	4 à 6 jours		1 528,24 €
Chapelle - Tarif hospitalier	1 jour ou soirée		693,77 €
	2 à 3 jours		888,59 €
	4 à 6 jours		1 149,43 €
Location 1 salle au choix (pélerins, colonnes) - Tarif extérieur	1 jour ou soirée		3 913,67 €
	2 à 3 jours		5 291,47 €
	4 à 6 jours		6 863,00 €
Location 1 salle au choix (pélerins, colonnes) - Partenariat institutionnel	1 jour ou soirée		1 962,25 €
	2 à 3 jours		2 645,19 €
	4 à 6 jours		3 437,45 €
Location 1 salle au choix (pélerins, colonnes) - Tarif hospitalier	1 jour ou soirée		1 376,71 €
	2 à 3 jours		1 778,25 €
	4 à 6 jours		2 309,67 €
Location espace pile du pont Hôtel-Dieu -Tarif extérieur	1/2 journée ou soirée	Tarif TTC	500,00€
Location espace pile du pont Hôtel-Dieu - Tarif hospitalier	1/2 journée ou soirée	Tarif TTC	200,00€
Location espace pile du pont Hôtel-Dieu - Partenariat institutionnel	1/2	Tarif TTC	350.00.6
Location 2 salles au choix (chapelle, pélerin, colonnes) - Tarif extérieur	1/2 journée ou soirée	Talli FIC	350,00 €
(a.q. ,q. , ,,	1 jour ou soirée		5 399,70 € 7 036,17 €
	2 à 3 jours		· ·
Location 2 salles au choix (chapelle, pélerin, colonnes) - Partenariat institutionnel	4 à 6 jours		9 129,38 €
(, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	1 jour ou soirée		2 710,13 € 3 534,86 €
	2 à 3 jours		,
Location 2 salles au choix (chapelle, pélerin, colonnes) - Tarif hospitalier	4 à 6 jours		4 574,97 €
(a.q. ,q. ,q.)	1 jour ou soirée		2 048,83 € 2 645,19 €
	2 à 3 jours 4 à 6 jours		3 437,45 €
Location des 3 salles - Tarif extérieur	1 jour ou soirée		6 765,59 €
	2 à 3 jours		9 792,78 €
	4 à 6 jours		11 405,50 €
Location des 3 salles - Partenariat institutionnel	1 jour ou soirée		3 371,43 €
	2 à 3 jours		4 401,80 €
	4 à 6 jours		5 702,75 €
Location des 3 salles - Tarif hospitalier	1 jour ou soirée		2 536,96 €
	2 à 3 jours		3 295,67 €
	4 à 6 jours		4 293,57 €
Location salle Gaspard de Maniban - Tarif extérieur	1 jour ou soirée		845,29 €
	1/2 journée		542,24 €
Location salle Gaspard de Maniban - Partenariat institutionnel	1 jour ou soirée		423,19 €
	1/2 journée		271,66 €
Location salle Gaspard de Maniban - Tarif hospitalier	1 jour ou soirée		314,96 €
	1/2 journée		205,64 €
Location salle Internat 1 ou 2, Lignières - Tarif extérieur	1 jour ou soirée		423,19 €
	1/2 journée		281,40 €
Location salle Internat 1 ou 2, Lignières - Partenariat institutionnel	1 jour ou soirée		205,64 €
	1/2 journée		151,52 €
Location salle Internat 1 ou 2, Lignières - Tarif hospitalier	1 jour ou soirée		162,35 €



8.4 - Salles (Centre d'Enseignement et de Congrès - PPR) - Tarif HT (TVA 20%)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024 Janvier 2025
Salle de conférence - Tarif extérieur	1 jour d'utilisation	3 266,59 €
	2 à 3 j d'utilisation	3 271,86 €
	4 à 6 j d'utilisation	4 213,90 €
Salle de conférence - Tarif institutionnel	1 jour d'utilisation	1 633,29 €
	2 à 3 j d'utilisation	1 636,46 €
	4 à 6 j d'utilisation	2 102,21 €
Salle de conférence - Tarif hospitalier	1 jour d'utilisation	1 077,97 €
	2 à 3 j d'utilisation	1 143,31 €
	4 à 6 j d'utilisation	1 477,34 €
Salle de conférence - Tarif associatif	1 jour d'utilisation	816,65 €
Salle de réunion N°1 - Tarif extérieur	1 jour d'utilisation	363,54 €
	2 à 3 j d'utilisation	351,95 €
	4 à 6 j d'utilisation	448,89 €
Salle de réunion N°1 - Tarif institutionnel	1 jour d'utilisation	182,30 €
	2 à 3 j d'utilisation	175,97 €
	4 à 6 j d'utilisation	228,66 €
Salle de réunion N°1 - Tarif hospitalier	1 jour d'utilisation	120,13 €
	2 à 3 j d'utilisation	131,72 €
- 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	4 à 6 j d'utilisation	167,54 €
Salle de réunion N°1 - Tarif associatif	1 jour d'utilisation	90,62 €
Salle de réunion N°2 - Tarif extérieur	1 jour d'utilisation	331,93 €
	2 à 3 j d'utilisation	351,95 €
C-II- de afonciar N/O Terif institution and	4 à 6 j d'utilisation	448,89 €
Salle de réunion N°2 Tarif institutionnel	1 jour d'utilisation	166,49 €
	2 à 3 j d'utilisation	175,97 €
C-III- de efection N/O Teeff beneficialise	4 à 6 j d'utilisation	228,66 €
Salle de réunion N°2 - Tarif hospitalier	1 jour d'utilisation	109,59 €
	2 à 3 j d'utilisation	131,72 €
Salle de réunion N°2 - Tarif associatif	4 à 6 j d'utilisation	167,54 €
Salle de réunion N°3,4 - Tarif associatif	1 jour d'utilisation	83,25 €
Salle de l'edillott N 3,4 - Latri exterieur	1 jour d'utilisation	316,12 €
	2 à 3 j d'utilisation	351,95 €
Salle de réunion N°3, 4 - Tarif institutionnel	4 à 6 j d'utilisation	448,89 €
Saile de l'edition N 3, 4 - Tarii ilistitutionnei	1 jour d'utilisation	158,06 €
	2 à 3 j d'utilisation	175,97 €
Salle de réunion N°3, 4 - Tarif hospitalier	4 à 6 j d'utilisation	228,66€
Salle de l'edinor i 4 5, 4 - Tarii nospitaliei	1 jour d'utilisation	104,32 €
	2 à 3 j d'utilisation	131,72 €
Salle de réunion N°3, 4 - Tarif associatif	4 à 6 j d'utilisation	167,54 €
Salle de réunion N°6 - Tarif extérieur	1 jour d'utilisation	104,32 €
Sale de realitor i o Tarii excertedi	2 à 3 j d'utilisation	351,95 €
Salle de réunion N°6 - Tarif institutionnel	4 à 6 j d'utilisation	448,89 €
Sale de realitor i o Tarii institutionilei	2 à 3 j d'utilisation	175,97 €
Salle de réunion N°6 - Tarif hospitalier	4 à 6 j d'utilisation	228,66 €
	2 à 3 j d'utilisation	131,72 €
Salle de réunion n° 14 - Tarif extérieur	4 à 6 j d'utilisation	167,54 €
	1 jour d'utilisation	526,87 €
	2 à 3 j d'utilisation	526,87 €
Salle de réunion n° 14 - Tarif institutionnel	4 à 6 j d'utilisation	677,55€
	1 jour d'utilisation	263,43 €
	2 à 3 j d'utilisation	263,43 €
Salle de réunion n° 14 - Tarif hospitalier	4 à 6 j d'utilisation	334,04 €
	1 jour d'utilisation	173,87 €
	2 à 3 j d'utilisation	184,40 € 237,09 €
Salle de réunion n° 14 - Tarif associatif	4 à 6 j d'utilisation	
Salle de réunion n° 15 - Tarif extérieur	1 jour d'utilisation	131,72 €
	1 jour d'utilisation	1 580,61 €
	2 à 3 j d'utilisation	1 169,65 €
Salle de réunion n° 15 -Tarif institutionnel	4 à 6 j d'utilisation	1 504,74 €
	1 jour d'utilisation	526,87 €
	2 à 3 j d'utilisation	589,04 €
	4 à 6 j d'utilisation	756,58 €



8.4 - Salles (Centre d'Enseignement et de Congrès - PPR) - suite

NATURE	4 à 6 j d'utilisation	Base Juin 2024	Janvier 2025
Salle de réunion n° 15 - Tarif hospitalier	1 jour d'utilisation		347,73 €
	2 à 3 j d'utilisation		416,23 €
	4 à 6 j d'utilisation		527,92€
Salle de réunion n° 15 - Tarif associatif	1 jour d'utilisation		263,45 €
Salle de réunion n° 16 - Tarif extérieur	1 jour d'utilisation		242,36 €
	2 à 3 j d'utilisation		307,69 €
	4 à 6 j d'utilisation		386,72 €
Salle de réunion n° 16 - Tarif institutionnel	1 jour d'utilisation		121,18€
	2 à 3 j d'utilisation		149,63€
	4 à 6 j d'utilisation		193,89€
Salle de réunion n° 16 - Tarif hospitalier	1 jour d'utilisation		80,08 €
	2 à 3 j d'utilisation		105,37 €
	4 à 6 j d'utilisation		131,72 €
Salle de réunion n° 16 - Tarif associatif	1 jour d'utilisation		61,12 €
Espace polyvalent - Tarif extérieur	1 jour d'utilisation		2 107,48 €
	2 à 3 j d'utilisation		2 102,21 €
	4 à 6 j d'utilisation		2 709,16 €
Espace polyvalent - Tarif institutionnel	1 jour d'utilisation		1 053,74 €
	2 à 3 j d'utilisation		1 055,85 €
	4 à 6 j d'utilisation		1 355,11 €
Espace polyvalent - Tarif hospitalier	1 jour d'utilisation		695,47 €
	2 à 3 j d'utilisation		738,67 €
	4 à 6 j d'utilisation		950,47 €
Espace polyvalent - Tarif associatif	1 jour d'utilisation		526,87€

8.5 - PREFMS (tarifs TTC)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Amphithéâtre 1 (150 places)			
Extérieurs	Journée		1 200 €
Université CHU/Association/DU	Journée		1 000 €
Montage la veille	Journée		720 €
(Matériel : Vidéoprojecteur et PC)			
Amphithéâtre 2 (300 places)			
Extérieurs	Journée		2 400 €
Université CHU/Association/DU	Journée		2 200 €
Montage la veille	Journée		720 €
(Matériel : Vidéoprojecteur et PC)	Journee		720 0
Amphithéâtre 3 (436 places)			
Extérieurs	Journée		2 800 €
Université CHU/Association/DU	Journée		2 600 €
Montage la veille	Journée		720 €
(Matériel : Vidéoprojecteur et PC)	Journee		/20€
Salles TP Simulation			
Extérieurs	Journée		650 €
Université CHU/Association/DU			
Montage la veille	Journée		400 €
-	Journée		120 €
(Matériel : ordinateur, télévision, lit médical relié au matéried de simulation, Salles TP avec équipement (Cuisine thérapeutique)	Videoprojecteur et PC relie ecran TV)		
Extérieurs			
Université CHU/Association/DU	Journée		650 €
Montage la veille	Journée		400 €
_	Journée		120 €
(Sans vidéoprojecteur et PC) Salles de cours banalisées (inférieures à 35 places)			
Extérieurs	Journée		650 €
Université CHU/Association/DU	Journée		400 €
Montage la veille	Journée		120€
(Vidéoprojecteur, PC fixe, Visioconférence)			



8.5 - PREFMS (tarifs TTC) - suite

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Salles de cours banalisées (supérieures à 35 places)			
Extérieurs	Journée		850€
Université CHU/Association/DU	Journée		600€
Montage la veille	Journée		120€
(Vidéoprojecteur, PC fixe, Visioconférence)			
Salles td banalisées (inférieures à 30 places)			
Extérieurs	Journée		500 €
Université CHU/Association/DU	Journée		300 €
Montage la veille	Journée		180 €
(Vidéoprojecteur, PC fixe, Visioconférence)			
Salles td banalisées (supérieures à 30 places)			
Extérieurs	Journée		700 €
Université CHU/Association/DU	Journée		500 €
Montage la veille	Journée		180€
(Vidéoprojecteur, PC fixe, Visioconférence)			
Salles NODE			
Extérieurs	Journée		400 €
Université CHU/Association/DU	Journée		300 €
Montage la veille	Journée		90 €
Salles informatiques			
Extérieurs	Journée		600€
Université CHU/Association/DU	Journée		400 €
Montage la veille	Journée		120€
(14 PC + 1 Formateur et 8 PC + 1 Formateur)			
Prestations supplémentaires payantes			
Accès WIFI sur les ordinateurs personnels	par personne		10 €
Intervention matériel audiovisuel	2h		69 €
Gardiennage supplémentaire (plan Vigipirate) + de 80 personnes	Journée		183 €
0			

9 PRESTATIONS LOGISTIQUES

9.1 - Prestations aux hospitalisés

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Communication dossier médical			
Communication dossier médical	Unité (format A4)		0,18€
Communication contre-types - Format 26x36	Unité		0,36 €
Communication contre-types - Format 36x43	Unité		0,57 €
Communication USB	Unité		4€

9.2 - Prestations aux accompagnants (Tarifs TTC)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Repas plateau chambre accompagnant	Repas - TVA 10%		7€
Nuitée accompagnant	Personne - TVA 10%		10 €
Hôtel hospitalier - tarif hôtelier	Nuitée/personne - TVA 10%		34,40 €

9.3 - Prestations au personnel (Tarifs TTC)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Repas personnel	Repas - TVA 10%		4,15 €
Repas personnel extérieur au CHU	Repas - TVA 10%		9€
Charges restauration personnel extérieur	Repas - TVA 10%		4,75 €
Repas à emporter à domicile	Repas - TVA 10%		5€



9.4 - Autres prestations (convention)

9.4.1 - Restauration (Tarifs TTC)

Pause-cafe (cafe, jus de fruits, gâteaux secs)	NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Petit deligeuner (café, chocolat, jus de fruits, eau,)	Pause-café (café, jus de fruits, gâteaux secs)	Unité - TVA 10%		3,45 €
Rafrachissements (jus de fruits, etc	Café	Unité - TVA 10%		2,30 €
Buffet froid debout 1 (hors vin)	Petit déjeuner (café, chocolat, jus de fruits, eau,)	Unité - TVA 10%		6,21€
Buffet froid debout 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 33,00 c Buffet froid debout 3 (hors vin) Couvert - TVA 10% 35,65 c Buffet assis (hors vin) Couvert - TVA 10% 41,40 c Plateau-repas Couvert - TVA 10% 12,31 c Lunch Box Couvert - TVA 10% 9,58 c Repas travall 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 19,54 c Repas travall 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 21,85 c Repas amelior 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 33,35 c Repas amelior 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 4,6 c Repas amelior 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 4,6 c Repas amelior 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 4,6 c Repas amelior 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 4,6 c Migardises sucrees (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 c Galette des rois fraignance (8 parts) Unité - TVA 10% 12,15 c Galette des rois frangipane (8 parts) Unité - TVA 10% 11,50 c Galette des rois frangipane (8 parts) Unité - TVA 10% 11,50 c Cotatil Unité - TVA 10% 11	Rafraichissements (jus de fruits, etc)	Unité - TVA 10%		3,10 €
Buffet froid debout 3 (hors vin) Couvert - TVA 10% 35,65 € Buffet sasis (hors vin) Couvert - TVA 10% 41,40 € Plateau-repas Couvert - TVA 10% 12,31 € Lunch Box Couvert - TVA 10% 9,58 € Repas travail 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 19,54 € Repas ameliore 1 (hors vin) Couvert - TVA 10% 21,85 € Repas ameliore 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 33,35 € Repas ameliore 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 41,40 € Forfalt vin blanc / vin rouge Unite - TVA 20% 42,40 € Mignardises surfées (5/pers) Unite - TVA 10% 6,21 € Feuilletés salés (6/pers) Unite - TVA 10% 6,22 € Galette des rois frais (5/pers) Unite - TVA 10% 6,22 € Galette des rois frangipane (8 parts) Unite - TVA 10% 12,65 € Galette des rois frangipane (8 parts) Unite - TVA 10% 14,95 € Apértifs Ouvert - TVA 10% 11,50 € - aver petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Cotatal Unité - TVA 10% 1,50 €	Buffet froid debout 1 (hors vin)	Couvert - TVA 10%		19,54 €
Buffet assis (hors vin)	Buffet froid debout 2 (hors vin)	Couvert - TVA 10%		23,00 €
Plateau-repas	Buffet froid debout 3 (hors vin)	Couvert - TVA 10%		35,65 €
Lunch Box Couvert - TVA 10% Co	Buffet assis (hors vin)	Couvert - TVA 10%		41,40 €
Repas travail 1 (hors vin) Couvert - TVA 10% 19,54 € Repas travail 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% Couv	Plateau-repas	Couvert - TVA 10%		12,31 €
Repas travail 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 21,85 € Repas amélioré 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 33,35 € Repas amélioré 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 41,40 € Forfait vin blanc / vin rouge Unité - TVA 10% 4 € Mignardises sucrées (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 € Feuilletés salés (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 € Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 12,65 € Galette des rois frangipane (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Galette des rois frangipane (8 parts) Unité - TVA 10% 6,10 € Apértitis Couvert - TVA 10% 6,10 € - avec petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Cotail - avec petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Cotail - blanquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Boisson à l'orange 1,5 ! Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 ! Unité - TVA 10% 3,45 € Coca cola 1,5 ! Unité - TVA 10% 1,72 €	Lunch Box	Couvert - TVA 10%		9,58 €
Repas amélioré 1 (hors vin) Couvert - TVA 10% 33,35 € Repas amélioré 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 41,40 € Forfait vin blanc / vin rouge Unité - TVA 20% 4 € Mignardises sucrées (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 € Feuilletés saiés (5/pers) Unité - TVA 10% 6,22 € Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 12,65 € Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Galette des rois infuits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Galette des rois infuits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Galette des rois infuits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Apértifs Ouvert - TVA 10% 11,50 € - avec petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Cotatil - avec petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - blanquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Unité - TVA 10% 10,50 € Boisson à l'orange 1,51 Unité - TVA 10% 3,45 € <td< td=""><td>Repas travail 1 (hors vin)</td><td>Couvert - TVA 10%</td><td></td><td>19,54 €</td></td<>	Repas travail 1 (hors vin)	Couvert - TVA 10%		19,54 €
Repas amélioré 2 (hors vin) Couvert - TVA 10% 41,40 € Forfait vin blanc / vin rouge Unité - TVA 20% 4 € Mignardises sucrées (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 € Feuilletés salés (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 € Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 12,65 € Galette des rois rois rois reagipane (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Galette des rois fransipane (8 parts) Unité - TVA 10% 14,95 € Apéritifs - avec patieux secs salés Couvert - TVA 10% 6,10 € - avec petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - avec petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - avec petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - avec petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 13,65 € Boissons Deriver Unité - TVA 10% 13,65 € Boisson à l'orange petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 3,45 € Boisson à l'orange 1,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 € Coca cola 1,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 €	Repas travail 2 (hors vin)	Couvert - TVA 10%		21,85 €
Forfait vin blanc / vin rouge Unité - TVA 20% 4 €	Repas amélioré 1 (hors vin)	Couvert - TVA 10%		33,35 €
Mignardises sucrées (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 € Feuilletés salés (5/pers) Unité - TVA 10% 6,21 € Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 12,65 € Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Galette des rois frangipane (8 parts) Unité - TVA 10% 14,95 € Apéritifs Couvert - TVA 10% 6,10 € - avec gâteaux secs salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - avec petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Cottail - - - bianquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 1 Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 1 Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge passion Uni	Repas amélioré 2 (hors vin)	Couvert - TVA 10%		41,40 €
Feuilletés salés (5/pers) Unité - TVA 10% Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% Unité - TVA 10% 12,65 € Galette des rois frautre (8 parts) Unité - TVA 10% 13,55 € Galette des rois nature (8 parts) Unité - TVA 10% 14,95 € Apéritifs Apéritifs Couvert - TVA 10% 15,00 € - avec gâteaux secs salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - avec pêtits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 15,50 € - champagne Unité - TVA 10% 15,50 € - champagne Unité - TVA 10% 15,50 € - champagne Unité - TVA 20% 15,61 € - cha	Forfait vin blanc / vin rouge	Unité - TVA 20%		4€
Galette des rois fruits confis (8 parts) Unité - TVA 10% 12,65 € Galette des rois nature (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35 € Galette des rois frangipane (8 parts) Unité - TVA 10% 14,95 € Apéritifs - - - avec gâteaux secs salés Couvert - TVA 10% 15,0 € - avec pêtits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Cottail - - - blanquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Couvert - TVA 10% 16,68 € Boisson & Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 I Unité - TVA 10% 3,45 € Coa cola 1,5 I Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 I Unité - TVA 10% 1,5 € Eau 1,5 I Unité - TVA 10% 1,7 € Vins 1,7 € 1,7 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac jolanc évocation doux Unité - TVA 20% 23,81 € <	Mignardises sucrées (5/pers)	Unité - TVA 10%		6,21€
Galette des rois nature (8 parts) Unité - TVA 10% 10,35	Feuilletés salés (5/pers)	Unité - TVA 10%		6,21€
Galette des rois frangipane (8 parts) Unité - TVA 10% 14,95 € Apéritis Couvert - TVA 10% 6,10 € - avec gâteaux secs salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Cotali Couvert - TVA 10% 11,50 € - blanquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Perrier Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 € Coca cola 1,5 I Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 I Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 1 Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Galette des rois fruits confis (8 parts)	Unité - TVA 10%		12,65 €
Apéritifs - avec gâteaux secs salés Couvert - TVA 10% 6,10 € - avec petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Coktail - blanquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Perrier Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 € Coca cola 1,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 1 Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 1 Unité - TVA 10% 1,72 € Vins 29,40 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac pouge fésec Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 25 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Galette des rois nature (8 parts)	Unité - TVA 10%		10,35 €
- avec gâteaux secs salés Couvert - TVA 10% 6,10 € - avec petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Coktail - blanquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Perrier Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 1 Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 1 Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 1 Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 1 Unité - TVA 10% 1,15 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 1,72 € Vins Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,81 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,81 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 25,61 €	Galette des rois frangipane (8 parts)	Unité - TVA 10%		14,95 €
- avec petits fours salés Couvert - TVA 10% 11,50 € Coktail - blanquette petits fours sucrés, salés - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Perrier Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Gaillac rouge passion Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% Gaillac perié sec Unité - TVA 20% Gaillac planc perié sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc perié sec Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne	Apéritifs			
Coktail Couvert - TVA 10% 11,50 € - blanquette petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Perrier Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Coca cola 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 l Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 l Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Vins 29,40 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac prouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 25 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	- avec gâteaux secs salés	Couvert - TVA 10%		6,10€
- blanquette petits fours sucrés, salés - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 11,50 € - champagne petits fours sucrés, salés Couvert - TVA 10% 16,68 € Boissons Perrier Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 l Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 l Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 10,161 € Caillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 10,161 € Caillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 25 € Champagne	- avec petits fours salés	Couvert - TVA 10%		11,50€
- champagne petits fours sucrés, salés Boissons Perrier Unité - TVA 10% Duité - TVA 20% Duité - TVA 20	Coktail			
Boissons Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Coca cola 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 l Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 l Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Vins 29,40 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 25 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	- blanquette petits fours sucrés, salés	Couvert - TVA 10%		11,50 €
Perrier Unité - TVA 10% 2,30 € Boisson à l'orange 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Coca cola 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 l Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 l Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Vins 29,40 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 25 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	- champagne petits fours sucrés, salés	Couvert - TVA 10%		16,68€
Boisson à l'orange 1,5 l Cota cola 1,5 l Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 l Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 l Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 l Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 3,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne	Boissons			
Coca cola 1,5 I Unité - TVA 10% 3,45 € Eau 0,5 I Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 I Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Perrier	Unité - TVA 10%		2,30 €
Eau 0,5 I Unité - TVA 10% 1,15 € Eau 1,5 I Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 25,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 25 €	Boisson à l'orange 1,5 l	Unité - TVA 10%		3,45 €
Eau 1,5 I Unité - TVA 10% 1,72 € Vins Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 25 €	Coca cola 1,5 l	Unité - TVA 10%		3,45 €
Vins Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Eau 0,5 I	Unité - TVA 10%		1,15 €
Gaillac rouge passion Unité - TVA 20% 29,40 € Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Eau 1,5 l	Unité - TVA 10%		1,72 €
Gaillac rouge évocation Unité - TVA 20% 19,61 € Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Vins			
Gaillac rouge fascination Unité - TVA 20% 23,81 € Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Gaillac rouge passion	Unité - TVA 20%		29,40 €
Gaillac blanc perlé sec Unité - TVA 20% 15,41 € Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Gaillac rouge évocation	Unité - TVA 20%		19,61 €
Gaillac blanc évocation doux Unité - TVA 20% 25 € Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Gaillac rouge fascination	Unité - TVA 20%		23,81 €
Saint Sardos rosé la Gravette Unité - TVA 20% 21 € Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Gaillac blanc perlé sec	Unité - TVA 20%		15,41 €
Blanquette Limoux Unité - TVA 20% 25 € Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Gaillac blanc évocation doux	Unité - TVA 20%		25 €
Champagne Unité - TVA 20% 40,61 €	Saint Sardos rosé la Gravette	Unité - TVA 20%		21€
	Blanquette Limoux	Unité - TVA 20%		25 €
Charges personnel Traiteur (livraison, mise en place, service, ou hors horaire d'ouverture Heure - TVA 10% 17 €	Champagne	Unité - TVA 20%		40,61€
	Charges personnel Traiteur (livraison, mise en place, service, ou hors horaire d'ouvertu	e Heure - TVA 10%		17 €

9.4.2 - Prestations administratives

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Redevance frais de gestion association (annuelle)			15,24 €
Coût global photocopie noir et blanc	Le mille		4€
Coût global photocopie couleur	Le mille		35 €
Coût affranchissement prioritaire courrier 20gr	Coût La Poste		0,91€

9.4.3 - Prestations atelier d'édition (Tarifs HT - TVA à 20,00 %)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
		Dase Julii 2024	
Photocopie page A4 impression noire	Unité		0,00825 €
Photocopie page A3 impression noire	Unité		0,01650€
Photocopie page A4 impression couleur	Unité		0,03042 €
Photocopie page A3 impression couleur	Unité		0,05718€
Façonnage d'un document (couverture, spirale)	Unité		sur demande



9.4.4 - Prestations Délégation Communication (Tarifs TTC)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Droit d'image, photo propriété CHU	Unité - TVA 20%		60 €
Création graphique	Forfait - TVA 20%		321€
PAO mise en page	Heure - TVA 20%		40 €
Cartes postales petit format	Unité - TVA 20%		1€
Cartes postales grand format	Unité - TVA 20%		1,80€
Pneumo-Phtisiologie dans les Hopitaux de Toulouse 1905-2005	Livre - TVA 5,5%		11 €
Cinquante années de Néphrologie au CHU de Toulouse 1950-2000	Livre - TVA 5,5%		11 €
Quatre siècles de Soins Infirmiers dans les Hôpitaux de Toulouse	Livre - TVA 5,5%		11 €
Un siécle de Pédiatrie à Toulouse 1897-1998	Livre - TVA 5,5%		11 €
Maternité et Gynécologie dans les Hôpitaux de Toulouse de 1729 à 2003.	Livre - TVA 5,5%		11 €
Les Hôpitaux de Toulouse 1000 ans d'histoire	Livre - TVA 5,5%		20 €
Hôpitaux de Toulouse, panorama historique	Livre - TVA 5,5%		6€
Annales des Hôpitaux de Toulouse 1939-2010	Livre - TVA 5,5%		16€
Itinéraire historique	Livre - TVA 5,5%		4€

9.4.5 - Insertions publicitaires (Tarifs TTC)

9.4.5.1 - Insertion au Trait d'Union (Tarifs TTC)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Pages intérieures en 4 couleurs			
1 page	1 à 2 parutions - TVA 20%		1 200 €
	3 à 4 parutions - TVA 20%		1 140 €
	5 à 6 parutions - TVA 20%		1 080 €
	7 à 8 parutions - TVA 20%		1 020 €
	9 à 10 parutions - TVA 20%		960 €
Pages Premium 4 couleurs			
4ème de couverture	1 à 2 parutions - TVA 20%		1 716 €
	3 à 4 parutions - TVA 20%		1 655,91 €
	5 à 6 parutions - TVA 20%		1 595,82 €
	7 à 8 parutions - TVA 20%		1 535,72 €
	9 à 10 parutions - TVA 20%		1 475,63 €
3ème de couverture	1 à 2 parutions - TVA 20%		1 320,00 €
	3 à 4 parutions - TVA 20%		1 259,91 €
	5 à 6 parutions - TVA 20%		1 199,82 €
	7 à 8 parutions - TVA 20%		1 139,72 €
	9 à 10 parutions - TVA 20%		1 079,63 €

9.4.6 - Visites des batiments exceptionnels du CHU de Toulouse (Tarifs TTC)

Du lundi au vendredi de 8h00 à 18h00 - Gratuit pour les scolaires, étudiants, personnels du CHUT, demandeurs d'emplois, EPHAD, CAT, ASEI

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Visite guidée avec conférencier du musée des instruments et exposition temporaire	2h00 pour 18 personnes		50 €
Visite guidée avec conférencier salles patrimoniales : Pélerin, Colonnes, Chapelle, Bloc o	1h30 pour 18 personnes		50€
/isite guidée avec conférencier du musée des instruments de médecine 1h00 pour 18 personnes		30 €	
Visite guidée avec conférencier exposition temporaire	1h00 pour 18 personnes		30 €
Visite guidée avec conférencier du Batiment La Grave en extérieur (hors Chapelle et Réfe	1h30 pour 18 personnes		30 €
Congrés : accueil, ouvertures des espaces patrimoniaux et/ou salles musée (hors bloc op	Groupe		100€
Heure majorée en dehors des heures d'ouverture (au-delà de 18h, week-end et jours fériés)	Heure		15 €



9.4.7 - Prestations techniques

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Fluides			
Electricité	m2/annuel		27,77€
	kWh	Tarif HT - TVA 20%	0,21€
Thermie (Rive gauche)	m2/annuel		4,91 €
	kWh	Tarif HT - TVA 20%	0,05 €
Thermie (Rive droite)	m2/annuel		16,95 €
	kWh	Tarif HT - TVA 20%	0,10 €
Gaz	m2/annuel		7,90 €
	kWh	Tarif HT - TVA 20%	0,10 €
Eau + assainissement	m2/annuel		2,27 €
	m3	Tarif HT - TVA 5,5%	2.90 €
Azote liquide Rangueil	Litre	Tarif HT - TVA 20%	0,21€
Déchets activ. soins risques infectieux rive gauche et rive droite			-, -
Collecte	Tonne		60,90€
Traitement	Tonne		137,71€
Traitement	GRV		6,50 €
Enlèvement	GRV		22,00€
Transport	GRV		8,63 €
Déchets activités soins et ordures ménagères rive gauche			·
Collecte	Tonne		183,32€
Traitement	Tonne		95,37€
Enlèvement	Tonne		8,08 €
Transport	Tonne		21,81 €
Déchets activités soins et ordures ménagères rive droite			
Collecte	Tonne		196,11 €
Traitement	Tonne		95,37€
Enlèvement	Tonne		8,08 €
Transport	Tonne		21,81 €
Entretien			
Coût gardiennage	10 m2		36,32€
Entretien ménager - bureaux hall circulation rive droite	m2/mensuel		1,02 €
Entretien ménager - bureaux hall circulation rive gauche	m2/mensuel		1,02 €
Entretien ménager - sanitaires rive droite	m2/mensuel		2,07 €
Entretien ménager - sanitaires rive gauche	m2/mensuel		2,07 €
Entretien ménager - chambres patients rive droite	m2/mensuel		4,20 €
Entretien ménager - chambres patients rive gauche	m2/mensuel		4,20 €
Entretien ménager - ch. patients PPR et URM	m2/mensuel		4,20 €
Entretien ménager bureau, administration, hall et circulation PPR et URM	m2/mensuel		1,02 €
Entretien ménager bureau, administratif, hall et circulation Hôtel Dieu et La Grave	m2/mensuel		1,02 €
Entretien ménager - sanitaires PPR et URM	m2/mensuel		2,07 €
Entretien ménager - sanitaires HD et LG	m2/mensuel	Tarif TTC	2,07 €

9.4.8 - Prestations informatiques (Tarifs HT- TVA 20,00 %)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Maintenance et support micro (PC ou Mac)	Unité/année		180 €
Maintenance et support client léger	Unité/année		180 €
Maintenance et support impression laser réseau	Unité/année		150 €
Maintenance et support impression jet d'encre	Unité/année		130 €

9.4.9 - Transports

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Transport en ambulance de patients couchés sous escorte (Maison d'arrêt de Seysses, Centre de peine de Muret, Centre de rétention administrative de Cornebarrieu)			
Tarif en vigueur fixés par l'Assurance Maladie - Remise appliquée			
Titulaire N°1 : Groupement STARTAMBU			0,05 €
Titulaire N°2 : Groupement Ambulances Toulouse Rangueil			- €
Prix horaire du temps d'attente (facturation au 1/4 d'heure après le premier 1/4 heure d	<u>écompté)</u>		
Titulaire N°1 : Groupement STARTAMBU			19,50 €
Titulaire N°2 : Groupement Ambulances Toulouse Rangueil			18,75 €



9.4.10 - Téléphonie (Tarif HT - TVA à 20,00 %)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Poste téléphonique chambre patient			48,33 €
Poste téléphonique filaire IP/Numérique			313€
Poste téléphonique mobile DECT/sans fil avec chargeur			255 €
Chargeur seul téléphonique mobile			82 €
Poste téléphonique mobile DATI			565€
Micro-casque téléphonique filaire monaural			227 €
Micro-casque téléphonique filaire binaural			227 €
GSM téléphone portable simple - Frais d'accès au service			160€
GSM téléphone Smartphone Evolué - Frais d'accès au service			576€
GSM migration téléphone portable simple vers Smartphone			416€
GSM Carte 4G - Frais d'accès au service			300 €
GSM remplacement d'un téléphone portable simple			122€
GSM remplacement téléphone Smartphone Evolué			576 €
Remplacement poste téléphonique filaire IP/numérique			207 €
Remplacement poste téléphonique mobile DECT/sans fil avec chargeur			190 €
Création ligne téléphonique avec n° SDA (hors terminal)			150 €
Création messagerie vocale			50 €
Mobilité inter-sites d'un téléphone DECT			50 €
Création numéro abrégé			50 €

9.4.11 - Coût des Tournages (Tarif TTC)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Film de long métrage Bâtiment exceptionnel (Hôtel Dieu - La Grave)	i i		
Journée de préparation	Journée - TVA 20%		2 040,00 €
Journée de remise en état des lieux	Journée - TVA 20%		2 040,00 €
Film de long métrage Bâtiment ordinaire			
Journée de préparation	Journée - TVA 20%		780,00€
Journée de remise en état des lieux	Journée - TVA 20%		780,00€
Film de court métrage Bâtiment exceptionnel (Hôtel Dieu - La Grave)			
Journée de préparation	Journée - TVA 20%		516,00€
Journée de remise en état des lieux	Journée - TVA 20%		516,00€
Film de court métrage Bâtiment ordinaire			
Journée de préparation	Journée - TVA 20%		258,00 €
Journée de remise en état des lieux	Journée - TVA 20%		258,00 €
Téléfilm ou Série TV Bâtiment exceptionnel (Hôtel Dieu - La Grave)			
Journée de préparation	Journée - TVA 20%		1 032,00 €
Journée de remise en état des lieux	Journée - TVA 20%		1 032,00 €
Téléfilm ou Série TV Bâtiment ordinaire			
Journée de préparation	Journée - TVA 20%		384,00 €
Journée de remise en état des lieux	Journée - TVA 20%		384,00 €
Sujet Magazine (hors actualités)			
Documentaire	Journée - TVA 20%		516,00€
Prises de vue photo (hors actualités)	Journée - TVA 20%		516,00€

9.4.12 - Archivage Dossiers Médicaux

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Création	Agent		0,81 €
Mouvement dossier (sortie normale)	Unité		0,81 €
Mouvement dossier (retour normal)	Unité		0,81 €
Mouvement dossier (sortie express)	Unité		1,01 €
Mouvement dossier (sortie urgente)	Unité		29,90 €
Stockage en Médecine Légale			0,66 €

9.4.13 - Autres prestations

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Médecine du travail	Agent		156,69€
Carte accès parking (perdue)	Unité		15,25 €
Badge identité professionnelle	Unité		5,50 €
Capteur - écran erlm adulte et enfant	Unité		61,46€
Tenue (pantalon+blouse) suite à non restitution	Unité		30 €



10 CENTRE DE FORMATION

10.1 - ECOLES

10.1.1 - Frais d'inscription au concours d'admission (épreuves écrites)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
IFE	Dossier	Année 2024-2025	128 €
IFMK	Dossier		128€
IFPP	Dossier		128 €
IFMEM	Dossier		128 €
IFSI	Dossier		100 €
IFCS	Dossier		- €
EIADE	Dossier		125 €
EIBODE	Dossier		125 €
ERASS	Dossier		72 €
CFARM	Dossier		50 €

10.1.2 - Frais d'inscription à la scolarité

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
ERASS	Dossier	Année 2024-2025	185 €
IFE	Dossier		698 €
I F M K (1A et 2A)	Dossier		185 €
I F M K (3A et 4A)	Dossier		265 €
IFPP	Dossier		698 €
IFMEM	Dossier		185 €
IFSI	Dossier		185 €
IFCS	Dossier		265 €
IFCS-Cursus partiel	Dossier		265 €
EIADE	Dossier		265 €
E S F - 1er cycle (1ère et 2ème année)	Dossier		185 €
E S F - 2ème cylce (3ème et 4ème année)	Dossier		265 €
CFARM	Dossier		50 €

10.1.3 - Frais de scolarité

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
IFAS	Elève	Année 2024-2025	7 500 €
I F A S (tarif passerelles et VAE)	Elève/semaine		170 €
EIADE	Elève		9 400 €
EIBODE	Elève		10 100 €
IFCS	Elève		13 800 €
IFCS (cursus partiel)	Elève/semaine		329 €
ERASS	Elève		8 900 €
IFMEM	Elève		9 100 €
I F M K	Elève		8 300 €
I F P P	Elève		10 400 €
ESF	Elève		8 100 €
IFE	Elève		7 300 €
IFSI	Elève		9 100 €
IFSI - Médecin étranger	Médecin étranger		2 875 €
IFSI - Passerelle pour DE			1 317 €

10.1.4 - Fournitures - Produits divers (tarif HT- TVA 20,00%)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Facturation cartes étudiants perdues (pas de TVA)	Carte		15 €
Dosimètre (tarif HT- TVA 20,00 %)	Dosimètre		23,15 €
Facturation tenue étudiant non rendue	Tenue		20€



10.2 - CENTRE D'ENSEIGNEMENT AUX SOINS D'URGENCES (CESU)

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Formation Gestes Soins d'Urgences Niveau 1 (FGSU 1)			
Formation dans locaux CESU	Formation		200 €
Formation dans locaux CESU	Recyclage		100 €
Formation Hors CESU	Formation		150€
Formation Hors CESU	Recyclage		80 €
Formation Hors CESU (sans matériel et consommable)	Formation		140€
Formation Hors CESU (sans matériel et consommable)	Recyclage		75 €
Personnel CHU	Recyclage		75 €
Formation Gestes Soins d'Urgences Niveau 2 (FGSU 2)			
Ecole de Saint-Gaudens	Formation		60 €
Université Toulouse	Formation		80 €
Ecole (hors CESU, sans formateur, sans matériel)	Formation		111 €
Ecole (hors CESU, Médecins et formateurs, sans matériel)	Formation		200 €
Personnel CHU	Formation		225€
Personnel extérieur (dans les locaux, médecins et formateurs, avec matériel)	Formation		360 €
	Recyclage		150€
Formation Gestes Soins d'Urgences Niveau 3 (FGSU 3)			
Personnel CHU	Formation		150 €
Formation de formateurs			
Pédagogie générale			600 €
Evaluation			470 €
FGSU 3 - SSE			660 €
Recyclage FGSU			150 €
Recyclage SSE			200 €
Formation Adaptée à l'Emploi (FAE) SMUR			
FAE Ambulanciers - SMUR			1 700 €
Module SSE - Initiation			
Principes d'organisation sanitaire en SSE			150 €
Module SSE - Classique			
Prise en charge d'un afflux massif de victimes en établissement de santé			150 €
Prise en charge d'un afflux massif de victimes en préhospitalier			260 €
Stratégie médicale de damage control			360 €
Décontamination hospitalière d'urgences (moyens de protection NRC)			350 €
Prise en charge des patients REB en établissement de santé			250 €
Urgence médico-psychologique			380 €
Module SSE - Approfondie			
Décontamination hospitalière approfondie			460 €
Prise en charge des patients NRC			350 €
Prise en charge des patients REB en établissement de santé de référence			460 €

10.3 - IT'SIMS

10.3.1 - Tarif formation

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Personnel soignant CHU	Par jour		200 €
Médecin CHU et non CHU	Par jour		500 €
Extérieur CHU	Par jour		500 €
Convention annuelle par Ecole du CHU / étudiant	Par an		100 €
Convention Ecole hors CHU par agent	Par jour		150 €



10.3.2 - Tarif location de salle IT'SIMS

NATURE	UNITE DE FACTURATION	Base Juin 2024	Janvier 2025
Salle training			
Extérieurs	Journée		400 €
Université Toulouse / CHU	Journée		200 €
Bloc (Bloc 2 ou 3 ou Salle 1) + Salle débriefing - HF			
Extérieurs	Journée		650 €
Université Toulouse / CHU	Journée		325 €
Bloc (Bloc 2 ou 3 ou Salle 1) + Salle débriefing - Avec mannequin			
Extérieurs	Journée		500 €
Université Toulouse / CHU	Journée		250 €
Salle (Salle 4 ou polyvalente) + Salle débriefing - HF			
Extérieurs	Journée		650 €
Université Toulouse / CHU	Journée		325 €
Salle (Salle 4 ou polyvalente) + Salle débriefing - Sans mannequin			
Extérieurs	Journée		500 €
сни	Journée		200 €
Université Toulouse	Journée		250 €
Déchocage Salle Réunion à usage informatique			
Extérieurs	Journée		400 €
Université Toulouse / CHU	Journée		200 €
Petite salle non équipée vide			
Extérieurs	m²		2€
Université Toulouse / CHU	m²		1€
Bloc (1 ou 5 ou 6) - BF			
Extérieurs	Bloc		150 €
Université Toulouse / CHU	Bloc		100 €

10.3.3 - Tarif location matériel

NATURE	UNITE DE FACTURATIO	ON Base Juin 2024	Janvier 2025
US Mentor échographie torse			
Extérieurs	Matériel		150 €
Université Toulouse / CHU	Matériel		75 €
US Mentor échographie pelvien			
Extérieurs	Matériel		150 €
Université Toulouse / CHU	Matériel		75 €
LAP Mentor			
Extérieurs	Matériel		150 €
Université Toulouse / CHU	Matériel		75 €
GI-BRONCH			
Extérieurs	Matériel		150€
Université Toulouse / CHU	Matériel		75 €
Laparo-Trainer			
Extérieurs	Matériel		50 €
Université Toulouse / CHU	Matériel		25 €
Simulateurs			
Simulateur virtuel procédural - Tarif extérieur	Journée	Tarif TTC	1 200 €
Simulateur patient haute-technicité - Tarif extérieur	Journée	Tarif TTC	1 000 €
Simulateur synthétique procédural - Tarif extérieur	Journée	Tarif TTC	150 €
Kit video			
Kit vidéo debriefing (régie mobile) - Tarif extérieur	Journée	Tarif TTC	200€